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Q1
What features of the preferred concept (Big Variety) do you like most?
Select all that apply.

Answered: 693
 Skipped: 10
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29.00% 201

57.29% 397

18.76% 130

23.67% 164

26.41% 183

75.61% 524

23.23% 161

51.66% 358

54.69% 379

26.70% 185

30.01% 208

13.71% 95

Total Respondents: 693  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 It's hard to pick any of these when you are removing so much swim space. 7/10/2024 11:28 PM

2 there is no where for long course swimmer's to practice if this is done. We need 50m length!!! 7/10/2024 9:43 PM

3 Lap area. Need play area for kids. 7/10/2024 9:30 PM

4 None. Lee the pool 50m. Move it from East-West where current shelter is on the east side OR
have it be able to be flexed 50 meters where the diving boards are location. I still don’t
understand why the pool needs to only be 25 meters.

7/10/2024 6:34 PM

5 Instead of a splash pad the zero depth should be doubled in size with a water play structure.
Similar to the City of Gardner

7/10/2024 5:50 PM

6 No to splash pad. Put somewhere else. More water space 7/10/2024 4:15 PM

7 We need a LCM pool for swim teams. We could host meets and the city would make money 7/10/2024 1:33 PM

8 The open/flex swimming area 7/10/2024 1:21 PM

9 I like the lap lanes but I would like to see more of them and ample dedicated lap swimming
using all the lanes in that pool. I like that the children's pools are separated from the main pool.

7/10/2024 11:07 AM

10 Open swim area is lacking 7/9/2024 11:36 PM

11 Updated bathhouse with more privacy 7/9/2024 10:36 PM

12 Nothing I need lap lanes as I only ever swim laps 7/9/2024 9:56 PM

13 Do not shut down the wading pool in South Park 7/9/2024 9:15 PM

14 Consistent 4 foot lap area for walking laps 7/9/2024 9:10 PM

15 Keep the big pool 7/9/2024 7:50 PM

16 General adult swim area other than lap lanes - 7/9/2024 6:11 PM

17 Splash pad 7/9/2024 1:31 PM

18 longer lenth lazy river 7/9/2024 11:23 AM

ANSWER CHOICES RESPONSES
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19 Retained lap lanes. 7/9/2024 10:13 AM

20 Lazy river needs to be bigger with inner tubes 7/9/2024 9:00 AM

21 Open swim area for older kids/teens 7/9/2024 8:38 AM

22 More water slides bigger lazy river 7/9/2024 8:03 AM

23 Splash pad at dad perry park 7/8/2024 10:33 PM

24 Are you leaving us with half the open water area as our current pool? 7/8/2024 9:32 PM

25 Spash pad 7/8/2024 1:11 PM

26 Lap lanes 7/7/2024 10:08 PM

27 Splash park 7/7/2024 9:13 AM

28 That is it because this model is geared more towards toddler/baby crowd 7/7/2024 12:01 AM

29 Bigger lazy river 7/6/2024 10:56 PM

30 I like that the lap lanes will not bisect other swimming areas, creating an annoying barrier. 7/6/2024 8:10 PM

31 25 meter lap lanes 7/6/2024 8:29 AM

32 The proposed shallow leisure pool area is too small. On concept plan, looks like the shallow
pool area is much smaller than the existing shallow pool area.

7/5/2024 6:26 PM

33 More family dressing rooms, 7/5/2024 5:27 PM

34 Lap swim 7/4/2024 7:46 AM

35 Lazy river with no sprays 7/3/2024 4:34 PM

36 Would prefer lazy river loop around 7/3/2024 6:23 AM

37 Lap swimming for adults 7/1/2024 7:51 PM

38 lap lanes 7/1/2024 4:25 PM

39 More lazy river plz 7/1/2024 12:04 PM

40 Do not believe this is necessary. 7/1/2024 10:14 AM

41 Zero depth entry 7/1/2024 10:12 AM

42 I like that lap/dive areas are more separate from casual use areas 7/1/2024 9:35 AM

43 plenty of lap lanes 7/1/2024 9:29 AM

44 Parking 7/1/2024 9:07 AM

45 none 7/1/2024 6:15 AM

46 Need more lap spaces 6/29/2024 2:45 PM

47 I like most of this design, ^these are just stand outs, you guys are getting closer! 6/27/2024 1:56 PM

48 None 6/27/2024 11:03 AM

49 Lap swimming lanes 6/27/2024 10:42 AM

50 Spray pad 6/27/2024 6:43 AM

51 shade 6/26/2024 9:29 PM

52 Provide longer hours 6/26/2024 8:36 PM

53 Lazy river doesn’t go all around. You would get stuck. You are also making pool smaller which
is not smart.

6/26/2024 7:33 PM

54 swim up bar 6/26/2024 5:53 PM

55 Lazy river looks too small, it doesn’t seem big enough to be enjoyable 6/26/2024 4:11 PM
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56 This plan severely restricts lap swimming, an activity that is great for a broad spectrum of
adults who want to achieve and maintain health. This focuses on leisure outdoors trying to
replicate a resort style aquatic environment. I am wholly opposed and sorely disappointed.

6/26/2024 12:22 PM

57 The splash pad 6/26/2024 10:22 AM

58 please update shower facilities 6/26/2024 8:54 AM

59 I think time should be considered in the renovation. Or stages, there is only one public outdoor
pool, and the indoor pool is not easily accessible for most of north and East Lawrence - a lower
income bracket part of the city. If the pool has to close for an outdoor season, the community
and swimming ability for the city will take a huge hit. We have enough splash pads in town.
Don't waste public pool space for something people already can do unpaid elsewhere.

6/26/2024 7:36 AM

60 Nothing really. We need a 50 meter outdoor lap pool 6/26/2024 3:20 AM

61 For the love of god please change the old gross bath house 6/25/2024 11:16 PM

62 I don’t like the decrease in area of the pool. Will serve less people. 6/25/2024 8:32 PM

63 More seating 6/25/2024 7:50 PM

64 swim lane section looks a little bigger. Usually the swim lanes are full. 6/25/2024 6:27 PM

65 I was excited about a lazy reiver, but that is not a lazy river. 6/25/2024 5:24 PM

66 more shaded areas 6/25/2024 5:07 PM

67 More slides! And a rope swing! 6/25/2024 3:15 PM

68 5m platform 6/25/2024 3:13 PM

69 5 meter platform 6/25/2024 3:13 PM

70 PUT 5M PLATFORM 6/25/2024 3:11 PM

71 More swimming pool less splash park 6/25/2024 3:09 PM

72 Just make it affordable. 6/25/2024 2:58 PM

73 open flex swim 6/25/2024 2:29 PM

74 Non of the above. Do not take the 50 meter pool away 6/25/2024 1:41 PM

75 Wave pool 6/25/2024 12:53 PM

76 What is shallow leisure pool 6/24/2024 8:06 PM

77 handicap access (?!) 6/24/2024 6:53 PM

78 What apprears to be a shark in open area lane 3?! Hard to tell from the drawings but is the
main pool smaller than it currently is?

6/24/2024 6:39 PM

79 Not a fan of sprays on the lazy rivet. Isn't the idea of lazy river to relax. Nothing relaxing about
being sprayed with cold water.

6/24/2024 4:58 PM

80 I really love that there are separations between the areas. This allows young children to not be
over run by older kids, or people looking for more active experiences to be apart from those
being more leisurely.

6/24/2024 3:27 PM

81 I’m super open. I would be interested in outdoor deep water workouts. As a young mom I’ve
heard not the best things about the pool. If the concession options are decent this would be
nice too. I love having options for toddlers with slides and shallow areas and splash pad as
well as areas for older kids and even adults.

6/24/2024 12:58 PM

82 The lazy river is not long enough to referred to as a "river" 6/24/2024 9:35 AM

83 Splash pad 6/24/2024 8:05 AM

84 More money for staff 6/24/2024 6:52 AM

85 Stingray like manhattan has 6/23/2024 11:38 PM

86 Adults only pool 6/23/2024 6:46 PM
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87 Disabled friendly bathrooms 6/23/2024 5:21 PM

88 More slides for kids would be nice and a big lazy river 6/23/2024 3:39 PM

89 Open swim and play area is important 6/23/2024 11:13 AM

90 open flex swim area 6/23/2024 10:10 AM

91 Deep area for big kids, lap swimming 6/23/2024 9:50 AM

92 Free swim area 6/23/2024 9:21 AM

93 Nothing about this makes since except a remodeled concession stand! I've worked in there
and it's pretty disgusting. The lazy river is ridiculous! It should be made what it's called! Like
going around the outskirts of the whole pool area like KC area pools have not just a closed in
area and call it a lazy river! Don't cut the large pool in half and waste money on this! The pool
needs to be bigger or build another one! This one gets too crowded.

6/23/2024 12:05 AM

94 More lockers and showers/shower curtains 6/22/2024 11:17 PM

95 Need 50 meters 6/22/2024 9:41 PM
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Q2
Overall, how would you rate the preferred concept (Big Variety)?
Answered: 694
 Skipped: 9

TOTAL 694
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Q3
What other comments would you like to share about the preferred
concept (Big Variety)?

Answered: 440
 Skipped: 263

# RESPONSES DATE

1 The concept does not meet the needs of the community. The swim area will be overcrowded.
Cramming families, teens, and leisure adult swimmers into such a small swim space is
unappealing and will be problematic.
The lazy river is a desired feature for many but the
proposed space is inadequate for today's needs and definitely will not age well as the city
grows.
The spray park should not be part of this concept! There are already other options
nearby. Please remove this idea from the plan!
The current plan will force more people to
abandon our town's pool and travel to other communities like so many already do.
As great as
the idea of renovations sound, this project should be deferred to a later time when the City can
afford to do this right instead of just rushing this through.
A sponsorship campaign could
secure the necessary finances and resources to ensure this project meets the needs for both
now and the future.

7/10/2024 11:28 PM

2 Too much concrete, not enough water. 7/10/2024 10:44 PM

3 Why would you cut all of the 50 meter lanes, not a single one for any swimmers to practice on.
Long course season is throughout the summer and the outdoor pool would not have any to
practice on???

7/10/2024 9:43 PM

4 What’s the point of the turf area? 7/10/2024 9:43 PM

5 Needs an area for kids to be kids, & parents to be able to teach their kids things like strokes. 7/10/2024 9:30 PM

6 A lazy river and additional shade would be great! 7/10/2024 7:08 PM

7 You are adding way too much. Keep it simple, kids will still love it 7/10/2024 6:39 PM

8 Lazy river will get old quick and under used. How many splash pads do we really need in
Lawrence. Is this number 3 or 4. I have a hose or sprinkler at home that I can turn a splash
pad for my kids. Think of competitive swimmers (kids and seniors) will have much more use of
a 50 meter pool. If/when Parks and Rec allows swim competitions it will bring tens of
thousands of dollars to Lawrence.

7/10/2024 6:34 PM

9 Instead of a splash pad the zero depth should be doubled in size with a water play structure.
Similar to the City of Gardner

7/10/2024 5:50 PM

10 ... 7/10/2024 5:23 PM

11 Seems like there will be much less area for older kids who are proficient at swimming 7/10/2024 4:55 PM

12 Not enough water space for groups coming to pool 7/10/2024 4:15 PM

13 Play structure for toddlers 7/10/2024 4:10 PM

14 More space pool for families. 7/10/2024 2:52 PM

15 I really like the idea, but wish it could be done in some way, utilizing the current pool, rather
than dividing the pool area up. Also, I feel that Lawrence could use another outdoor pool,
based on the size of the city.

7/10/2024 2:27 PM

16 Seems like it reduces the amount of open swim areas. 7/10/2024 2:03 PM

17 Needs a LCM pool 7/10/2024 1:33 PM

18 I am a swimmer who likes to use the pool to actually swim. I am not necessarily a lap
swimmer every time I go, so I am very curious to learn more about this open/flex swim area
and how that will operate.

7/10/2024 1:21 PM

19 Look into Spash Cove in Shawnee, KS and take ideas from that for the toddler area. 7/10/2024 1:06 PM
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20 This concept appears to reduce the overall size of the pool. In particular it appears to reduce
the size of the swallow pool, I think it is referred to as the 'Leisure Pool Area'. This is not good.
Need to install bathing suit spin dryers at new pool. Our family has used them at other pools
and they are great. The current pool has alot of swimmers playing in the 'Leisure Pool Area'. It
is already too crowded in the current pool. Don't reduce the Leisure Pool Area for the new pool.
It is a waste of pool area to have lounge chairs in the pool. This is stupid. That lounge chair
area is better served as a pool area that everyone can use, instead of the lucky few who will
inevitably park out on these lounge chairs for hours and never give anyone else a chance to
use them. I can see this an area of conflict. Don't include a splash pad at new pool. Splash
pads should be free to use by the public. A family shouldn't have to pay to have their young
children play in a splash pad. The cost to go to the current pool is already too expensive for a
family. Other public swimming pools near Lawrence are less expense and have better
amenities.

7/10/2024 11:33 AM

21 This concept appears to reduce the overall size of the pool. In particular it appears to reduce
the size of the swallow pool, I think it is referred to as the 'Leisure Pool Area'. This is not good.
The current pool has alot of swimmers playing in the 'Leisure Pool Area'. It is already almost
too crowded in the current pool. Don't reduce the Leisure Pool Area for the new pool.

7/10/2024 11:15 AM

22 Main pool will put all swimmers and all but young kids in much smaller area than now for swim
and play. The water could be more turbulent and need more frequent chlorine treatment. Too
much area set up for lounging and activities for young kids.

7/10/2024 11:07 AM

23 All lazy rivers I’ve experienced are circular and connected for a continuous float ride. What is
the advantage of a more linear river and how does that work?

7/10/2024 10:02 AM

24 needs more adult space to swim 7/10/2024 8:40 AM

25 As the city grows and the climate warms, we will need more swim and shade areas. 7/10/2024 7:22 AM

26 I've used lazy rivers that have underwater jets to create a current and I've used them that
don't. The ones that don't aren't lazy rivers, they're walking spaces. Please make sure this one
has a current!

7/10/2024 7:21 AM

27 If the turf area will be included in the final design, it should also have shading. The expanded
seating availability is also really nice. I would also like more detail on what toddler activities
would be included in the shallow pool. The current shallow pool with splash pad like activities
is perfect for my toddler.

7/10/2024 6:11 AM

28 It seems you are losing a large portion of your open swim area. Boys and Girls Club will take
over the entire open swim area. In addition, connecting the lazy river to the shallow little kids
pool seems like a disaster as the bigger kids will be the ones in it. We do not need another
splash pad at the pool in addition to the shallow pool and little kids slides. If you need a splash
pad, put it at the park next door, so it can be used outside of pool hours. What is with the turf
areas? People come to the pool to swim, not play on turf.

7/9/2024 11:36 PM

29 Love the ideas. Not sure if a new concessions area is needed? 7/9/2024 11:14 PM

30 I would love for you to integrate some sort of water table play feature for toddlers. They have
one at the Copple YMCA in Lincoln Nebraska. Or, like the toddler wet play ground at Star City
Shores in Lincoln Nebraska.

7/9/2024 10:46 PM

31 Lazy river is awesome 7/9/2024 10:43 PM

32 Not much open pool space, it would be better to have more open pool area. 7/9/2024 10:41 PM

33 We have a lot of splash pads now around the city. I’m not sure we need another one at the
Outdoor Aquatics Center too. This space seems more useful for other features at an out public
pool space.

7/9/2024 10:36 PM

34 Skip the cabanas. They will eb broken int he first year. 7/9/2024 10:21 PM

35 Na 7/9/2024 9:57 PM

36 It halves the existing pool and lap lanes 7/9/2024 9:56 PM

37 Seems like a lot going on 7/9/2024 9:41 PM

38 Lazy river would be awesome. 7/9/2024 9:20 PM
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39 DO NOT SHUT DOWN THE WADING POOL IN SOUTH PARK. REJUVINATE IT. 7/9/2024 9:15 PM

40 Areas that are adult centered would be great too! 7/9/2024 9:11 PM

41 Lazy river circular so you can continuously go around. 7/9/2024 9:10 PM

42 Stop trying to remove the current pool and just add new things to the pool. 7/9/2024 9:05 PM

43 Please remove the sunshelf with lounge chairs from the shallow pool. Only 2-3 families could
tie it down all afternoon. Would rather have more free swim space for all.

7/9/2024 8:10 PM

44 I do like the idea of a splash pad somewhere else, like the West side of town where there are
none so far, and instead use the space at the downtown pool for a different feature.

7/9/2024 7:58 PM

45 If you want to add the lazy river, fine, but keep the big pool to swim in. Lawrence is growing,
need more space

7/9/2024 7:50 PM

46 Our child is a competitive swimmer with The Lawrence Aquahawks. During the summer time
we are in long course season. That means 1 length of the pool equals 50 m. We need a pool
that our swim teams can effectively practice 50 meter lengths. The indoor pool has the
capability, but refuses to let us change the lanes from the standard 25 yards to the 50 meter
distance. The swim teams need starting blocks, as well to practice starts and hopefully, one
day, the city will allow us to host a swim meet.

7/9/2024 7:35 PM

47 The scattered shade is good. Hope no trees will be removed on west side for the natural
shade.

7/9/2024 6:11 PM

48 Clean bathrooms 7/9/2024 6:04 PM

49 I don't think the splash pad is necessary as we already have two on this side of town. I would
like to see the space be used for a bigger leisure pool.

7/9/2024 5:56 PM

50 Too much concrete.. not enough actual swimming space 7/9/2024 5:31 PM

51 would the outdoor pool be able to hold meets (youth or masters)? 7/9/2024 5:26 PM

52 It might be big variety, but cutting the lap lanes in half will take away the only long course
lanes in town (the indoor pool is always set up as short course) and I don’t think that any of the
new areas will be big enough to accommodate the number of people who use the pool. How
many floats can even fit in the lazy river? It looks like it would be too crowded.

7/9/2024 3:28 PM

53 Really disappointed to see the areas open for general swim is very limited. 5 lanes for lap
swim and reduced general swim area doesn't lend itself to actual swimming. There is only 2
public pools in the city already operating on extremely limited hours for students/working
families to access the pool which large areas are already reserved for younger
swimmers/therapeutic needs.

7/9/2024 3:10 PM

54 We need a pool not a big splash park. 7/9/2024 2:32 PM

55 Lazy river looks more like a lazy pond? Confusion there. 7/9/2024 2:21 PM

56 More lap swimming availability would be nice 7/9/2024 1:51 PM

57 Progress! 7/9/2024 1:50 PM

58 The splash pad area needs to be accessible for free so it should be moved to the park area
and not be part of the pool complex.

7/9/2024 1:36 PM

59 Seems odd to have lazy river next to toddler area. Would this make more sense near bigger
kid/adult area? Maybe in conjunction with slide area

7/9/2024 1:31 PM

60 lazy river needs to be bigger. Everyone knows that will be huge draw. reduce splash pads. so
disappointing to see such a bad design. typical city of lawrence failure.

7/9/2024 1:30 PM

61 I wish that we could expand the footprint of the pool. Bump out to the north and put the splash
pad area next to or in place of the existing swingset/slides there. And move the slides over to
accommodate the splash pad. Then you could have a bigger surface area for the shallow, zero
entry pool and maybe add the racing slide in there. Also make the lazy river larger.

7/9/2024 1:22 PM

62 Less lap lanes 7/9/2024 12:39 PM

63 None 7/9/2024 11:20 AM
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64 I would love if the lazy river was bigger and was surrounding the shallow pool. More
connectivity between areas.

7/9/2024 10:41 AM

65 Lawrence is a big enough city to support a much larger public pool. I think they are trying to
shove too much into a small space and it will be severely overcrowded. We need another pool
in Lawrence, like the Gardner or North Topeka pools. Large area with a real lazy river and other
features that aren't shoved in this little space.

7/9/2024 10:07 AM

66 There are plenty of splash pads in town. Use pool space for POOLS! We need more options
for lap swimming. Which can only be done in a POOL.

7/9/2024 10:05 AM

67 Provide tubing for the lazy river 7/9/2024 10:02 AM

68 Teens are often the most under served demographic when it comes to parks. This seems to be
the case for this aquatic layout as well. If a handful of teens choose to use the pool and invite
friends the lazy river is suddenly packed. My teens will gravitate to the slide and lazy river and
will want to do it with their friends, but the improvements will not meet their expectations and
they will likely still choose to go to the Gardner pool or other surrounding pools outside of
Lawrence. To improve the teen experience and keep the general layout the lazy river needs to
meander around the pool area and not be in a single bean shape. They want the mystery of a
longer experience and a curve or two, a slide that connects with a tube to the lazy river,
options to exit the lazy river at different points, places to shorten the river or change directions
if they want. (See Gardner pool layout)

7/9/2024 9:47 AM

69 Shade is a top priority and bathrooms upgrade. In reference to question below, I do not think
the bathrooms should be accessible from outside the pool area for safety reasons.

7/9/2024 9:39 AM

70 None 7/9/2024 9:37 AM

71 Shade is a top priority for cool down and it's hard to see what the improvements are from this
on the bathrooms - would be great to see those upgraded

7/9/2024 9:33 AM

72 You need to build what Lenexa has done at Sar Ko Par Aquatic Center. Just copy it exactly
how it is.

7/9/2024 9:00 AM

73 I see a lot of lap lanes and I understand the appeal. But as long as most of that area is free for
open swim then it should be ok. Lots of focus on family and younger kids which great but older
kids and teens need an area of the pool too.

7/9/2024 8:38 AM

74 Concerned that the cabanas create an unsavory competition at a “public” pool. Whether at a
higher price or long reservation list it’s still not something available to all.

7/9/2024 8:37 AM

75 More water slides & bigger lazy river (Provide tubes) 7/9/2024 8:03 AM

76 I like that it has a lazy river. 7/9/2024 7:47 AM

77 There is not room nor need for a lazy river. Do not make the pool area smaller. There are days
when the main pool is packed. Added attractions will not take the population away from the
main pool population.

7/9/2024 6:33 AM

78 I would make the shallow & lazy river area bigger than the picture. There are more little kids
than big kids. If you don’t make it bigger those areas will become more crowded.

7/9/2024 6:24 AM

79 The lazy river isn’t actually a lazy river? It doesn’t loop around anywhere. The original zero
entry area is sufficient, no need for a splash area with the other splash area in South Park.
This is ridiculous.

7/9/2024 2:04 AM

80 Get rid of the splash pad, there are others nearby in Lawrence
How will the lifeguards be able
to watch all of these areas? Aren’t you short staffed every year?

7/8/2024 11:11 PM

81 remove splash pad entirely
longer lazy river 7/8/2024 10:52 PM

82 I like the addition of the lazy river and toddler slide. I’m concerned about the reduced SF of
water/swimming area overall. There are several other splash pads in town so I question if that
is really necessary here and if it wouldn’t be better to provide more swimming areas instead.

7/8/2024 10:21 PM

83 Our pool is so crowded. This looks like this plan leaves us w/ at maximum half the open swim
area. If this is the case, how will this investment improve pool usage?

7/8/2024 9:32 PM

84 Is it possible to fix whatever needs to be fixed, not completely redo the pool and use the 7/8/2024 8:58 PM
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remaining funds to pay lifeguards. Why pay for a new pool that we can’t afford to staff?

85 I like how there is still an area to casually swim. 7/8/2024 8:36 PM

86 I’d like updated restrooms - this was not mentioned in the list of updates 7/8/2024 8:03 PM

87 Lazy River is a must! 7/8/2024 2:41 PM

88 None 7/8/2024 1:44 PM

89 Make an adults only area! 7/8/2024 1:31 PM

90 Tough to tell from the diagram, but the footprint of the lazy river seems small... There does not
appear to be anywhere on the survey to provide overall feedback, but the primary issue that
must get solved before any of this work is explored is the hours/staffing issues at the pool. It
seems misguided to seriously explore these new initiatives without first solving the major
issues surrounding the daily hours of operation and the length of the overall season. Simply
put, the pool needs to open for the season earlier (Memorial Day) and close later (Labor Day).
Daily hours need to be greatly expanded. The current issues are primarily due to staffing
shortages, correct? If so, solve that issue, expand daily hours and the overall season and
provide much better accessibility for the community. Once those issues are solved, then it's
time for a discussion about substantial renovations. But for now, the idea of undertaking a
major renovation to a facility that's only open a few weeks a year and for a few hours each day
seems misguided.

7/8/2024 1:17 PM

91 I would not prioritize a lazy river over keeping a larger zero-entry kids area. Bigger kids area is
a higher priority

7/8/2024 1:11 PM

92 N/a 7/8/2024 1:04 PM

93 None 7/8/2024 12:48 PM

94 It appears that there is very little room to just swim. I take my child to the pool a lot and it is
pretty crowded. I can't imagine her wanting to spend all of her time in the lazy river or on the
slides. Where is the space for mid-size kids to just swim? I enjoy seeing kids diving for rings,
doing flips and hand stands. This design seems to take out most of the space for typical kids
to just have fun. I'm not referring to lap swimming, just kids swimming and enjoying the water.
It also appears that there would be less space for chairs. We need as many chairs as
possible, or free lockers.

7/8/2024 8:48 AM

95 Could a designated location exist for daycare/ boys and girls club type groups so they don’t
dominate the shaded area?

7/7/2024 10:08 PM

96 Have the lazy river wrap around the shallow pool making it feel ore like a river instead of an
oval.

7/7/2024 9:01 PM

97 There seems to be a loss of open swim area as compared to the current pool layout. It's hard
to know if the variety of activities will make up for how crowded open swimming areas may
become on busy days.

7/7/2024 5:12 PM

98 Really seems like this concept means less pool than what we currently have. Not a fan of that
idea.

7/7/2024 3:47 PM

99 None 7/7/2024 2:21 PM

100 We need the slide addition now 7/7/2024 11:42 AM

101 Will the actual pool basin be large enough? From how I understand it, it looks smaller than
what we have currently, with a bunch of zero depth bells and whistles off to the side that aren’t
“big pool” but also are still paywalled. That’s what I like about the splash pad feature-
something free for young families. It is neat there is a lazy river, but I am concerned that the
actual pool has been made smaller by all these other things

7/7/2024 9:13 AM

102 No comment 7/7/2024 6:17 AM

103 It's sad that we travel outside of Lawrence to take our kids to pools in Topeka, Overland Park,
Olathe, and even Baldwin City and Eudora. It's long overdue that Lawrence steps up their pool
game. It's time the city starts taking care of its tax payers and not feeling like they need to fix
the nation's problems. Go big on this one!!!

7/7/2024 12:09 AM

104 Get rid of splash pad and turf or at least the turf and expand the lazy River. The biggest issue 7/7/2024 12:01 AM



Lawrence Outdoor Aquatic Center Major Renovation Project - Opinion Survey 3

12 / 54

is the free swim area for older kids. It’s so small. And where are we to go when middle school
takes over that space but other kids still want to swim and not in a toddler area

105 I think there is not much being improved at all for the amount of money you intend to spend 7/6/2024 10:56 PM

106 Splash pad will get boring quick. Other ones in town don’t seem popular. Concerned the
swimming areas will be crowded as it seems there is less than current.

7/6/2024 8:22 PM

107 Please make sure that the max capacity far exceeds the capacity of the current outdoor
aquatic center, which is over-crowded and difficult to use because the lap lanes cut the
swimming areas in two.

7/6/2024 8:10 PM

108 this is great but what about providing longer hours so families can enjoy the pool after work?
What about leaving this pool and adding a second pool in another area of town. A town of this
size needs more than 1 outdoor pool. Also, lower cost options for low income families.

7/6/2024 5:01 PM

109 It seems like this plan is reducing the size of the actual pool, where people can swim. The lazy
river seems unnecessary.

7/6/2024 4:59 PM

110 N/a 7/6/2024 4:41 PM

111 None 7/6/2024 3:50 PM

112 Free shaded areas are key, parents struggle with pool days because after 20 minutes the sun
is too much for littles with the bigger kids wants to play

7/6/2024 3:45 PM

113 I think a splash pad is unnecessary and the money should be spent on a climbing structure
with slides and sprayers in the shallow area. I also recommend a lazy river that people can use
rafts AND no rafts and have a good flow to the water. If it moves too slow, kids think it’s lame.
For additional slide options we would love a slide multiple people can use at once like is
available at so many Topeka pools.

7/6/2024 3:36 PM

114 Too many specialty areas and little kid space. It’s the big kids that need a healthy, safe place
to spend the summer. The big pool is way too small and will be immediately overcrowded . We
don’t need a splash pad.

7/6/2024 3:17 PM

115 None 7/6/2024 1:49 PM

116 Longer lazy river 7/6/2024 1:11 PM

117 None 7/6/2024 12:48 PM

118 Think there still needs to be more focus on swimming instead of all the laps… 7/6/2024 10:41 AM

119 I feel like the lazy river should be a circle 7/6/2024 10:32 AM

120 None 7/6/2024 9:33 AM

121 Why do there have to be three separate pools? It make it very hard for parents with multiple
children of different ages.

7/6/2024 9:07 AM

122 Really making sure the accessibility is there 7/6/2024 9:06 AM

123 Could the new spiral slide be open, so that people (kids, claustrophobic who don't want to use
a fully enclosed slide have an option?
Most wanted: Would like nicer restrooms.

7/6/2024 8:29 AM

124 Seems to try and put a lot in a little area. 7/6/2024 8:25 AM

125 Needs a lot of seating areas because currently there’s usually no seating left and there’s few
areas with shade so more shaded seating would be great,

7/6/2024 8:13 AM

126 This is marketed toward the families with younger kids, this won’t easily accommodate
BGC/Parks and Rec crowds of kids plus the families with older kids.

7/6/2024 8:08 AM

127 Including too much may not turn out well, make big impact changes that will benefit the most
users.

7/6/2024 8:05 AM

128 No Splash pad needed. Splash pads should be at no cost for a family to use. Splash pad
improvements at South Park is a better idea. Expanded zero entry pool area leading to a 24"~
swallow pool area is better use of space for toddlers. The current cost to use the Lawrence
outdoor swimming pool is too expensive. Cost is out of line compared to other near by area
public pools. It currently cost our family of four over $20 just to enter the Lawrence outdoor

7/5/2024 6:26 PM
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pool. Our family consists of a 2 year old toddler, Mom in her 30's and two grand parents that
are both over 60 years old, (with only one grandparent swimming). It costs our family of four
only $4.00 to enter the Eudora outdoor swimming pool. Our 2 year old toddler is free, both
Grandparents are free because we are over 60 years old and Mom only costs $4.00. Eudora
has a lazy river, zero entry pool area and the drive is only 10 minutes away. The biggest
problem I see with the concept plan is the proposed shallow leisure pool area is much smaller
than the current Lawrence outdoor swimming pool. The current Lawrence outdoor pool has
been almost too crowded in the shallow swimming area when we have been there this summer,
on weekdays. We wouldn't consider going on a week end. Don't shrink the leisure swimming
pool area. The sun shelf with lounge chairs is a waste of space. Don't need this type passive
amenity. Not enough people will be able to make use of this amenity. This type passive
amenity feels like something for a country club or resort, not a public pool. Better to use this
space for swallow swimming area. There needs to be a much better slide feature than is
currently at the Lawrence outdoor pool. The current tunnel slide is lame.

129 I don’t understand making less pool area than there already is at the only outdoor public pool in
Lawrence I don’t think money should be spent on a splash pad, put one in at South Park that’s
free to use. The current 50 meter lap pool can be condensed to 25 meters and use that end to
make an older kid play pool and use the area where the splash pad is shown to make a zero
entry toddler/under 5 play pool, without losing the amount of pool space already there. And
include the lazy where the current zero entry is.

7/5/2024 5:27 PM

130 None 7/5/2024 3:01 PM

131 On the map I see the current bathroom areas. I hope there are plans to modernize the bath
areas. That seems to be a sore spot at the pool at this time, in my opinion.

7/5/2024 12:11 PM

132 I think it seems like the pool loses swimming/water area. I’m not sure how the lazy river works
as it seems like that needs to go around something? Not sure it’s worth having. Could add the
splash pad and largely leave the rest of the pool unchanged could be a benefit?

7/4/2024 4:26 PM

133 Why so many lap lanes? 7/4/2024 7:53 AM

134 Healthy food and drink options 7/4/2024 7:24 AM

135 Replace old slide if it isn’t getting replaced. The blue snaky one 7/4/2024 12:02 AM

136 The shallow wading poo, zero depth entry, and splash pad are all for younger kids. This plan
lacks open swim space for older kids and teenagers.

7/3/2024 6:23 PM

137 The lazy river is perfect 7/3/2024 4:38 PM

138 We hate the sprays 7/3/2024 4:34 PM

139 Na 7/3/2024 3:47 PM

140 I am not a big fan of the splash pad area a shallow kiddie pool would be preferable. Love the
lazy river. Cabanas would be nice as long as there is still plenty of other lounge chairs

7/3/2024 3:29 PM

141 I’m a little worried there isn’t enough area for older kids/teens and adults to swim in since the
lap area will be smaller.

7/3/2024 3:27 PM

142 The lazy river appears to be more of a lazy pool, it would be better if expanded and/or wrapped
partially around the perimeter.

7/3/2024 3:18 PM

143 I would rather the current water areas be expanded. The new plan looks to reduce the amount
of water areas with a variety of smaller water activities. For example, the lazy river could go
along the outside of the existing water area to expand activities to the edges of the space.

7/3/2024 10:52 AM

144 The lazy river should loop around. Less need for sprayers in lazy river. 7/3/2024 6:23 AM

145 The Outdoor Aquatic Center's current structure already provides the public with a variety of
options for a wide range of age groups. The concept of "Big Variety" feels overwhelming for the
space available and reduces the overall swimmable pool size, which is one of the main
appeals of the Outdoor Aquatic Center. "Big Variety" seems to be cramming too many different
ideas and somehow leaving the Outdoor Aquatic Center with a smaller, less functional pool for
all. The proposed plan focuses heavily on additions and changes directed at younger kids
(e.g., splash pad, small-size lazy river, sprays, etc.). However, this pool is actively used by
community members from all age groups. An example of this is the reduction of lanes for lap
swimming, which I find particularly concerning, as many teens, adults, and older adults use

7/2/2024 2:08 PM
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them for fitness and recreation during the summer. Further, the reduction in size of the
"deeper" pool basin is alarming. Teens and adults of all ages are the main users of this area
and they too deserve to have an adequate place to swim, relax, and interact instead of being
relegated to a small fraction of the pool. One of the best aspects of the Outdoor Aquatic
Center is that it already serves community members of all ages--there are areas for babies,
toddlers, young kids, tweens, teens, young adults, adults, and older adults, making it a special
place for all. The pool is a vital aspect of Lawrence community life during the summer and
should serve all groups.

146 Can the shallow pool and deep pool connect? Don’t love the walkway between them. The lazy
river is an incredible addition!!!!! I like the current big pool area - people are in in constantly. I
think the new design takes away too much swimming and playing for kids. I’m talking about
the current pool’s 4’/3’8”/3’6” area.

7/2/2024 1:34 PM

147 This complex is showing its age! Time to modernize and up-garage all aspects. 7/2/2024 1:01 PM

148 I would really like an additional slide. 7/2/2024 9:56 AM

149 The current drop slide is painful to use. 7/2/2024 4:58 AM

150 How is safety addressed for small kids and seniors using the pool areas? 7/1/2024 9:47 PM

151 Nice 7/1/2024 3:34 PM

152 INCREASE CHAIR SPACE PLEASE!!! 7/1/2024 3:33 PM

153 A very much needed upgrade. Something for all ages. 7/1/2024 12:39 PM

154 Lazy river big round 7/1/2024 12:04 PM

155 Anything you can do to increase lounge chairs/seating would be great. It gets very crowded in
the summer. PLEASE increase the hours the pool is open to public.

7/1/2024 11:38 AM

156 Good start. City needs this for kids. Should be open Memorial Day to Labor Day. 7/1/2024 11:03 AM

157 Splash pad seems unnecessary with the free pads available around town. 7/1/2024 10:36 AM

158 a lot of concrete. will be hot. 7/1/2024 10:14 AM

159 I’m old and can’t jump into the pool. I can’t exit using the ladders. I currently have to use the
toddler’s wading area for entry and exit. Also older kids hog the lap lanes and jump on your
head when you get near the edge.

7/1/2024 10:12 AM

160 I think we need renovated bathrooms with showers. I would like to see a way to excise water
from swim suits. A centrifugal type devise. Indoor gyms often have this.

7/1/2024 10:03 AM

161 A splash pad is not needed- those needs are met with other facilities. 7/1/2024 10:01 AM

162 Beyond the renovations, the biggest improvement our aquatic center could make is increased
hours/availability.

7/1/2024 9:59 AM

163 not a huge fan of the lazy river - especially attached to the shallow pool 7/1/2024 9:54 AM

164 You guys rock!!! This will be awesome. 7/1/2024 9:33 AM

165 like the openness and ability to navigate, and spacious lounge areas 7/1/2024 9:29 AM

166 The bathhouse needs to be totally renovated. The lazy river should be circular, not with a
starting and ending point.

7/1/2024 9:27 AM

167 I'm a little worried about the amount of seating. That's a huge issue now. There just isn't
enough seating.

7/1/2024 9:25 AM

168 As our climate gets hotter, it will be important to emphasize shady areas for outdoor recreation. 7/1/2024 9:18 AM

169 I love to swim laps and that is what has been sacrificed. The lap area is already very busy
during morning swim times and with the new plan the overflow to that area would be gone

7/1/2024 9:18 AM

170 It's unnecessary. I have an 8 yr old and we're regulars at the pool for 3 summers in a row now.
The most used parts of the pool are the 3ft 8 in and 4 ft areas of water. This new plan gives
less area at that depth for kids and teens to enjoy. Lazy rivers are trendy, why spend millions
of dollars on something we don't need and lose the most popular areas of the pool? Please,

7/1/2024 6:15 AM
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pretty please, fix the free wading pool in South Park. Splash pads are fantastic, the wading
pool was so nice for families with little kids. It was not overwhelming and loud like the big city
pool. Small kids are the most likely to drown, giving their families free access to safe water
helps young kids learn essential life skills while not being surrounded by bigger rowdier kids.

171 Na 6/30/2024 10:41 PM

172 Will there be a grassy area? Our family loves grassy areas to lay out towels and be in the
shade.

6/30/2024 5:55 PM

173 A slide for the younger, less adventurous kids would be great (think 1st- 3rd grade). 6/30/2024 2:55 PM

174 Slides are important and will keep people interested in coming. The pool at Gage Park in
Topeka has a great variety of slide types.

6/29/2024 10:28 PM

175 I really like having the separate splash pad for the littles. 6/29/2024 6:56 PM

176 The actual pool is too small—are you still expecting to be able to have it rented out for meets?
To have kids come during summer camps? It will be packed!

6/29/2024 2:45 PM

177 Please prioritize all ages and needs, but particularly children, also shade options 6/29/2024 9:56 AM

178 Great that this is focused on being kid and family friendly! 6/28/2024 8:21 PM

179 This takes away so much swimming area in an already crowded pool. 6/28/2024 5:59 PM

180 Per capita, our aquatic center is much smaller and much busier than surrounding towns like
Eudora, Prairie Village, and even tiny towns like Osage City. My family hasn't utilized the pool
much in the last few years because it's always crowded, there's very little shade, and the
admission cost seems high for the amenities. It's nice to see this plan adding shade and a
lazy river, but, if anything, adding the new amenities may make it even more crowded.

6/28/2024 2:19 PM

181 An array of solar panels was recently installed north of Kenwood Cove Aquatic Park to help
Salina save on its energy costs. This can be done here.

6/28/2024 12:40 PM

182 The sun shelf seems like it would only serve a few people at a time due to having limited
loungers on the concept drawing. Not sure if that is the best use of space for the most patrons.

6/28/2024 3:27 AM

183 You need to remove the turf and make the lazy river a connected river so people can float
around and around. The current river looks very small and people in would have to get out and
walk back around to get back in? That seems so ridiculous.

6/27/2024 10:19 PM

184 You are take by away so much of the water. At times the pool feels crowded as is and if you
take away 30% of the space, it’s going to be awful.

6/27/2024 9:52 PM

185 I don’t think a splash pad or turf area is necessary. I would rather see more slides and play
structures including a family slide

6/27/2024 7:29 PM

186 The current slides are super popular, be sure to keep those. 6/27/2024 7:26 PM

187 Good area for younger kids. Worry about losing general swimming sq footage for young to
gradeschool age kids

6/27/2024 2:16 PM

188 I'm worried about the space for older kids and adults to swim might be too small. If there ends
up being a lot of older kids in the shallow area it could be dangerous for the smaller kids who
can't swim yet.

6/27/2024 2:13 PM

189 please ensure proper shade and seating areas 6/27/2024 2:03 PM

190 I feel like the sun shelf with water chairs- might be one of those shiny, enticing, abstracted
thoughts. A feature that sounds really cool for now, but in real world, long term (yeeeears long)
use, might become more of a wasted/under utilized space. REAL pool space for a person to be
IN the water is very valuable; to instead make the water-chair space into a continuation of the
regular shallow pool for people to actually be IN the water. I feel like those half-in the water
chairs go one of two ways: usually empty, or the same people camped firmly in place for a full
day. That type of chair encourages monopolization/camping in a space, can only
accommodate 1 rear in a set amount of space. How people set up base camp for the day in
regular chairs, but now that's being applied to what could be pool real estate for everyone to
enjoy. More traditional pool area sees alot more turnover/movement and many people use the
same space instead of just one person.
EXTRA important is that you lose a whole side of the
pool for people to enter/exit along that wall. People plop in and pull themselves out all over,

6/27/2024 1:56 PM
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wherever possible.
~~~~~~~~~~~
Q4. Of the following extra budget question- I don't think a
strictly adults only pool is a wise use of space, but it IS nice when pools allow adults to remain
in the pool during lifeguard break/switch. Offers some small snippets of a childless pool. Or the
occasional evening swim session only for adults would be neat. If there's pool budget like that,
additional moderate depth pool space that can be used by everyone is cool. (Adults only pool,
people just stand still or hang on the sides!) Q5- please don't bulldoze the South Park Wading
pool for a lesser splash pad! Kids love the part about WADING :)!

191 Not big enough - project needs more funding to to this project correctly. 6/27/2024 1:06 PM

192 I haven’t seen any attempt to address accessibility. What will developmentally disabled people
in wheelchairs who cannot swim (and their caretakers who have to be present for safety
purposes) do? Will you have water-wheelchairs? Do I have to take my person out and lay her
in the toddler area? Will there be an easy place for me to carry her into the pool? Will there be
floatation devices we could use? Have you given any thought to inclusivity at all? I haven’t
seen it, which leads me to believe you just don’t care. Also, LOL that you think you will have
leftover money. Please show me the city project that has EVER come in under its budget. I
admire your optimism, though.

6/27/2024 12:56 PM

193 There can be a better way to spend, or not spend city funds. Like fix roads or keeps fire
stations staffed.

6/27/2024 11:03 AM

194 I do not like how there is no 50 meter lap lanes. 6/27/2024 10:42 AM

195 Too many amenities/spray features for the small area. 6/27/2024 8:22 AM

196 Love the spray pad and having access to it when the pool isn’t open; a little concerned about
the loss of pool but it’s not a deal breaker.

6/27/2024 6:43 AM

197 Nothing- love the idea 6/27/2024 6:22 AM

198 More shade is really needed, so I appreciate that. I also think swimmers there for laps and
exercise are battling for space with kids, ao the differentiation helps both groups get the space
in the pool they need.

6/27/2024 1:51 AM

199 I hope that the lanes would not all be in use during open swim times because if so, there would
really be a good swimming area for anyone over the age of 5.

6/26/2024 11:18 PM

200 More actual swimming area 6/26/2024 10:49 PM

201 I do worry about making the actual swimming space of the pool smaller by adding the lazy
river and the lost space between the shallow pool and the deep pool. Also feel that a splash
pad isn't necessary a kiddie pool with a couple fixtures would be nice.

6/26/2024 10:27 PM

202 Arc sprays seem like something that people will mostly avoid and eventually break down. Lazy
rivers take up a lot of space, and the inflatables are often leaking or require repair, so there
either aren't enough or people just don't use them. Plus, people just pee in those things
anyway. A splash pad could be okay if there were a wading or lounging pool attached.
Otherwise, they seem better suited as a water feature for neighborhoods and not the best use
of space at the main outdoor aquatic center.

6/26/2024 9:59 PM

203 Free splash pads have been built around town so space is wasted on this. The current pool
also has two decent size areas that are 4ft depth not taken up by lap lanes that older kids and
adults alike enjoy and fill up that are eliminated in the new plan which I don't believe is wise. I
support maintenance but do not believe the new layout serves people's needs better than the
current layout.

6/26/2024 9:48 PM

204 I don’t see just a normal pool
Area for older kids and adults to swim 6/26/2024 9:30 PM

205 Much smaller pool area. Less water seems like a loss. Insufficient lap swimming space. Better
to use space for pool area and put the splash pad at south park.

6/26/2024 9:29 PM

206 They need to spend the money on staffing versus improvements. The pool does not open until
one and is closed by 7.

6/26/2024 8:36 PM

207 I think the locker rooms and bathrooms could be renovated as well. 6/26/2024 8:03 PM

208 You are taking away pool space which the pool is already busy. We already have a splash pad
where families can go. Also lanes are always in use and your making less which people are

6/26/2024 7:33 PM



Lawrence Outdoor Aquatic Center Major Renovation Project - Opinion Survey 3

17 / 54

fighting f to get lanes now. How do you do lazy river when it ends in a line? Aren’t they
suppose to be connected so you can just keep floating in a circle?

209 None 6/26/2024 6:32 PM

210 Leave as much shaded area as you can. 6/26/2024 6:29 PM

211 there is more room in to the north to make it bigger 6/26/2024 5:53 PM

212 I absolutely love this idea and feel that a modification to the pool has been long overdue 6/26/2024 5:50 PM

213 Lazy river seems too small for a feature of that type, while still taking up a lot of space. 6/26/2024 4:15 PM

214 Lazy river looks way too small. Slide also looks small. It kind of seems like it’s not going to be
an improvement over the current pool. I think the splash pad could be a separate location at
another park in the city if there is zero depth entry for small children already. I think this
concept is disappointing for the cost.

6/26/2024 4:11 PM

215 Why is so much actual pool/water space being removed? Please leave the existing perimeter
of shady grass area with chairs and open space. This is excellent as is. It does not need to be
replaced with cabanas.

6/26/2024 2:53 PM

216 Lazy river is a must 6/26/2024 2:13 PM

217 Keep some shaded grassy space for young children to play/nap in not just shaded concrete.
Connect the pools so mid age children don’t have to go back and forth from pool to pool and
make it harder for their parents to supervise them.

6/26/2024 2:13 PM

218 Are family would prefer the lazy river to be much larger. Perhaps it could go all around the pool. 6/26/2024 2:12 PM

219 Could the pools be connected so those will smaller children and larger children are able to
watch both who want to play in different areas!

6/26/2024 2:06 PM

220 I am concerned about zero depth entry and changing rooms’ accessibility for adults w physical
disabilities.

6/26/2024 1:16 PM

221 Prefer lazy river closer to kid area and more shade for young ones 6/26/2024 12:55 PM

222 Make the area to swim for kids bigger 6/26/2024 12:29 PM

223 Healthy lifestyles for our community should be a priority. Not lying in the sun or cabana eating
concession “food”. Will concessions include reasonably priced fresh fruit - a great source of
nutrition and fluids? Or just sugar-based nutrient-poor options? Seriously-if we want a healthier
community, that should drive planning. This seems to attempt to compete with the likes of KC
water parks, Great Wolf Lodge, the Jayhawk Club, etc. This plan quashes water exercise.
Swimming outdoors is healthier than indoors. We’re so fortunate to have dedicated space. The
locker rooms are failing miserably. There are maybe 1-2 functional showers, 1 is for those
needing assistance. Focus on functionality first! I cherish outdoor swimming but I hate fighting
for lane availability and that will definitely increase by this plan.

6/26/2024 12:22 PM

224 Bigger!! We have a huge community that loves to use the pool and it is always so crowded as
it is. We have stopped going due to the crowded space. This concept reduces the swimming
areas. We need more water area too!!

6/26/2024 12:01 PM

225 More deeper water options. 6/26/2024 11:56 AM

226 I like that the lazy river was kept. 6/26/2024 11:22 AM

227 It looks quite cool, of course. But it also looks like the pool parts of it-- in other words, the
places with water a person can get into-- is actually smaller than what we have right now. Our
family utterly avoids the pool in the busy times because Boys and Girls Club (and possibly
other school groups) make it really crowded. If I'm correct that the pool space will be smaller
with this plan, that's concerning.

6/26/2024 11:06 AM

228 Bad idea. The current design works fine. Who is demanding a lazy river?! 6/26/2024 10:46 AM

229 I am concerned about losing the 50 meter swim lane configuration for swim meets. 6/26/2024 10:22 AM

230 Clean, updated bathrooms / changing rooms are much needed. The locker room space is
poorly utilized.

6/26/2024 9:31 AM

231 please update shower facilities 6/26/2024 8:54 AM
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232 None 6/26/2024 8:26 AM

233 None 6/26/2024 8:25 AM

234 There should be a study for the options indicating the number of people who can comfortably
be in the pool at a time and the number of swimming lessons that can be given at a time in
order to optimize the costs of renovation to provide services for more people, not just vary the
experience from the existing pool. For children it's all new and exciting. Upgrades need to be
made wisely to encourage all of Lawrence to be able to swim there safely. Bathrooms MUST
be renovated.
I am disappointed to see the loss of the ability to swim 50 yards (as swim teams
would likely suffer). I also wish water polo would be available.
An extremely large portion of
swimmers to the outdoor pool are currently young summer campers who may not be able to
swim. A lazy river requires someone to be a strong swimmer; therefore life guards and existing
Parks and Rec Aquatic staff should be consulted about the additional drowning risks to the
many swimmers who are behind in skills due to missing lessons or opportunities to swim
during covid closures.

6/26/2024 7:36 AM

235 1-I don’t see how a smaller pool can better serve the community. I was at the pool this
weekend, it was full like usual. A smaller surface area is going to degrade the experience for
everyone and drive people away. 2- where is the grass? I really hope that “turf” means real
grass, but I doubt it. Also, there needs to be more (real!) grassy areas than this plan shows.
Last weekend I sat in the shade on a lawn chair in the grass while the kids played in the pool
for almost four hours. It was pleasant. More importantly, there were many
people/groups/families around me taking advantage of the grass as a place to rest, take some
shade, or just hang out. It would be sad to lose that. 3- you’re missing the point about shade.
Individual cabanas will fill quickly with people storing stuff. There needs to be space like we
have now under the trees along the west fence to spread out in the shade in the grass.

6/26/2024 7:36 AM

236 This is a waste of taxpayer money. Get in touch with the community. This is not a priority for
us

6/26/2024 6:07 AM

237 Larger lazy river 6/26/2024 5:54 AM

238 50 meter lap pool continuing in my only request 6/26/2024 3:20 AM

239 Its frustrating not being able to have a adults only pool besides lake perry or a expensive adult
pool like oceans of fun. The lazy river is not big enough for that original pool. Instead put the
low water areas together and create a space for the adults. This is a college town.

6/26/2024 2:55 AM

240 I love that there’s something for everyone! I want the lazy river and a shady spot to take a
break. And I want my toddler to be able to have a safe area to swim. But I know the older kids
want the slides and room to splash. This version seems like a great compromise!

6/25/2024 11:53 PM

241 It's too small. One public pool for this city, so look at the features of neighborhood pools in
neighboring communities. I'm glad you doing something, and but it's lacking

6/25/2024 11:52 PM

242 Change the bath house it’s so old and gross 6/25/2024 11:16 PM

243 I’d like to see a better area for elementary aged children , with slides and fun things for them.
Around 3ft deep.

6/25/2024 11:14 PM

244 Great concept. 6/25/2024 11:02 PM

245 Get rid of the splash pad. We already have two. Save the pool space for pool. 6/25/2024 10:48 PM

246 There is no open semi-deep pool for older kids and young adults to play in and hang out in.
You guys are missing the group who uses the pool the most in these designs and have no way
to compensate for that.

6/25/2024 10:24 PM

247 The lazy river sounds nice, but it also sounds extravagant. Don't make the pool too expensive
for people to come to.

6/25/2024 10:13 PM

248 Love the turf! 6/25/2024 9:51 PM

249 I have none at this time. 6/25/2024 9:12 PM

250 It seems like there is less pool area overall, which is sad — the pool already feels
overcrowded to me.

6/25/2024 9:02 PM

251 There is a lot less actual swimming pool in the new concept than in the current design. The 6/25/2024 9:00 PM
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pool is already packed during summer, and the loss of sq. Footage will be missed.

252 I didn't see the zero depth area mentioned on the question before. I'm surprised a splash pad is
rated so high given we have two already in town that are not too far from the pool.

6/25/2024 8:58 PM

253 Please do not include a lazy river. It is a waste of pool area. Leave the shape of the pool
alone, add the spray area and remodel the locker rooms. Do not waste money on these other
changes.

6/25/2024 8:32 PM

254 Are we loosing places to sit? 6/25/2024 7:50 PM

255 This concept makes the pool smaller. It caters to the littles and lap swimmers. Where is the
open area swim parts? The lifeguards do not get paid enough to keep the teens and preteens
out of the zero depth area, lap lanes and lazy river. Waste of money.

6/25/2024 7:39 PM

256 I like the idea of more shade but I don't like the cabanas. People aren't going to share them the
same way they will with tables under the current shelter it also leaves less room for patrons
that don't have large families. If they cost extra is that equitable? I hope the swim lane area is
a little deeper too. Thank you!

6/25/2024 6:27 PM

257 Taller slides than current one would be fun. Include tubes for lazy river if not already 6/25/2024 5:45 PM

258 Will the cabanas be for anyone? I'm not a fan of cabanas only for use with membership or
other extra fees

6/25/2024 5:41 PM

259 I was excited about a lazy reiver, but that is not a lazy river. That is a lazy pond. A lazy river
goes in a circle so you can go around all day without getting out.

6/25/2024 5:24 PM

260 With hotter summers there will be more water activity variety for all ages. I would suggest
more shaded area options to be included over the small child areas to offer enhanced direct
sun protection for the childre and adults supervising them. I also think all life guards should
have shaded seat options/protection while they are watching the water.

6/25/2024 5:07 PM

261 Is it possible to expand the footprint to make the lazy river larger, keep a larger swimming
section

6/25/2024 4:51 PM

262 It looks like the pool is being shrunk. The lazy River should go around the perimeter of the
pool.

6/25/2024 4:17 PM

263 looks pretty good 6/25/2024 3:53 PM

264 More deep and medium depth fixtures like rope swing, additional slides, zip line, floating
climbing toys, etc.

6/25/2024 3:15 PM

265 Add 5m platform 6/25/2024 3:13 PM

266 we NEED a 5 meter platform in the diving well or to make the 3 meter stand on concrete so it’s
more secure

6/25/2024 3:13 PM

267 There needs to be more open spots for swimming and less swimming lanes. The splash pad is
really unnecessary as there are already those at other areas in town.

6/25/2024 3:13 PM

268 5M PLATFORM 6/25/2024 3:11 PM

269 Seating for families is always an issue. Making ample grouped seating spaces (movable
lounge chairs, cabanas to fit multiple chairs, etc.) is helpful.

6/25/2024 3:11 PM

270 Need more leisure pool 6/25/2024 3:09 PM

271 None 6/25/2024 3:07 PM

272 None 6/25/2024 3:07 PM

273 We take our family to surrounding towns to swim because of the cost. If costs don't come
down, we won't be there.

6/25/2024 2:58 PM

274 Love all the ideas. 6/25/2024 2:57 PM

275 Where are the big kids going to play? Why are we making the actual pool area smaller? Turf is
a bad idea. It will be so hot and wasted space.

6/25/2024 2:53 PM

276 More moveable seating. Not enough chairs. Or let people bring in their own. 6/25/2024 2:38 PM
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277 Would like to expand the lazy river. Can the pool lot be increased into the park on the north
side?

6/25/2024 2:35 PM

278 this design, as with all other designs proposed previously, seems fixated on wacky amenities
rather than the basic concept of a pool. this design has less water area than the current pool.
all i really care about is having open swim area.

6/25/2024 2:29 PM

279 It would benefit more people if the pool could be open longer hours that aren’t there heat of the
day only (10-8 would be ideal). It would also benefit more of prices could go down or you could
do a pool saw in December for cheap punch cards or passes. A family membership highly
discounted would be amazing as well. $200 for a while family for the season.

6/25/2024 2:24 PM

280 I hate the large walkways that take away from the actual pool space. I appreciate trying to
cater towards families with young children but I truly believe the pool is adequate as is and
there is no need for an abundance of shallow areas. In fact I believe that having majority
shallow areas goes against the concept of big variety. My main input is that the walkways are
far too large and take a lot of pool space away

6/25/2024 2:12 PM

281 This looks incredible! I'd love to see all these additions. I think our family would use the
outdoor aquatic center much more often with these amenities.

6/25/2024 2:10 PM

282 I would prefer that an artificial wave was installed over all the other things. 6/25/2024 1:51 PM

283 N/a 6/25/2024 1:44 PM

284 Keep the 50 meter lap pool for swimmers who swim in it. Put the splash pad in the park if you
must have one.

6/25/2024 1:41 PM

285 I like the addition of the shallow pool. I support other public comments that ask for more
swimming area to ensure there is space to teach people how to swim. Splash pads are best
suited for parks in the city, not the pool.

6/25/2024 1:30 PM

286 None 6/25/2024 1:20 PM

287 I love maximizing pool/shaded pool space! I hope providing shaded spaces continues to be a
focus ; I'm not sure the benefit of a turf area--would like to hear reasoning behind that

6/25/2024 1:18 PM

288 Please pardon the cliche, but it does feel like something designed by a committee. Seeing it
makes me think: maybe it would be better if there were less public input and someone
knowledgeable just made the decisions.

6/25/2024 1:16 PM

289 The current pool actually has room for swimming, even if there are lots of lap swimmers and
goofy kids throwing balls around. The Big Variety concept seems like it will primarily serve
families with toddlers. Older folks will commandeer the lap lanes, as they always do. And then
there's hardly any room for the rest of us.

6/25/2024 1:11 PM

290 Do not add restrooms that are acessable from the outside. 6/25/2024 1:08 PM

291 More open areas for adults and older kids to separate from younger kids. 6/25/2024 12:53 PM

292 I feel like gardner pool has a bigger lazy river but a much smaller town? It would be neat if the
lazy river had some sort of island feature to seem bigger.

6/25/2024 12:51 PM

293 Will the bathrooms be getting renovated as well? They really need an over haul too. 6/25/2024 12:46 PM

294 Feel like there should be more open area for general swim 6/25/2024 12:38 PM

295 None 6/25/2024 12:36 PM

296 The biggest thing the outdoor pool needs is MORE swimming space, not less. Adding more
deck space and sectioning off the water seems like a truly horrible idea. I emphatically
disagree with the inclusion of a splash pad; these are available in other parts of Lawrence and
the pool needs extra swimming space.

6/25/2024 11:59 AM

297 Need to take the spray park away expand the leisure pool and zero depths area to make them
larger for more kids

6/25/2024 11:29 AM

298 The lazy river could be bigger. 6/25/2024 10:20 AM

299 With the limited space it seems like there is something for everyone. 6/25/2024 9:47 AM
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300 Looks great 6/25/2024 9:02 AM

301 Is the lazy river long enough? Is zero depth play area large enough? 6/25/2024 8:40 AM

302 Losing the 50m pool will lose the city lots of money immediately. Teams will go elsewhere to
practice. This city lost itself over $1 million in revenue since they stopped allowing swim
meets. A renovation is a perfect time to rethink swim meets. Maybe speak with Manhattan as
they allow outdoor meets and the pool opens in the afternoon. Stop having less space in the
water for patrons. Stop putting in a splash pad at the outdoor pool.

6/25/2024 7:02 AM

303 None 6/25/2024 6:19 AM

304 I feel like the lazy river could be bigger and more of a play structure vs splash park for the kids
because we already have two other splash parks in town.

6/25/2024 12:30 AM

305 I see the lazy river being too small and too crowded. 6/24/2024 11:52 PM

306 Swim lanes should not be present on weekends. It’s not fair to give free people access to large
areas when everyone else is crowded.

6/24/2024 9:59 PM

307 LOVE the concept of a lazy River! But the lazy River isn’t exactly a “River.” It would be more
interactive, easier on staff, look more aesthetically pleasing, & require less materials in the
long run to have it loop around the facility and have it both start and end at the same spot, with
bridges going over it for walking traffic.

6/24/2024 9:55 PM

308 Please make the pool affordable for all. 6/24/2024 9:38 PM

309 Spend less on reno and more on wages to extend pool hours for am open. 6/24/2024 9:32 PM

310 I hope that you can come up with a cooler splash pad area than what the city is currently
installing in the parks. Look at Shawnee North Pool or some of the splash parks in Kansas
City. Make this pool somewhere people come from other cities to visit.

6/24/2024 9:21 PM

311 It would be great to have people in life jackets allowed on the slide 6/24/2024 9:01 PM

312 This pool has something for everyone. Zero entry for those who cannot swim anymore and
toddlers and a big pool for kids. Very pleased.

6/24/2024 8:59 PM

313 Put stairs in the 4 to 5 foot water instead of a ladder 6/24/2024 8:06 PM

314 Bigger pool areas 6/24/2024 7:16 PM

315 Trying to fit South Park Toddler pool into existing (older age) will increase mixed population
density & dangers. Where is ADA access?

6/24/2024 6:53 PM

316 Some shade over the main pool (ie while swimming) would be good but I really appreciate the
additional shaded areas (though none appear to be in swimmable areas). Some concern the
space is smaller in some ways but I love the different areas and think divvying up some super
young areas from adult swim areas is a good idea.

6/24/2024 6:39 PM

317 None 6/24/2024 6:13 PM

318 None 6/24/2024 5:28 PM

319 Lazy river, yes!!! Sprays on the lazy river, no!! 6/24/2024 4:58 PM

320 Do not have a small, lazy river, which I cannot imagine this being an adequate size lazy river. I
have experience, small, lazy, rivers, and they are worthless. Use that space for something
else.

6/24/2024 4:42 PM

321 None 6/24/2024 3:50 PM

322 Even more shade coverings 6/24/2024 3:27 PM

323 Wading pool for toddlers 6/24/2024 2:56 PM

324 Worried that the pools won't allow free play - deep enough to be diving/all lap lanes, and
shallow pool will be too shallow for adults who want to swim/play but not do laps.

6/24/2024 2:50 PM

325 It is different from the Big Variety concept plan presented in the last survey. From the tiny
image above it is difficult to ascertain just how much space there is available for free
swimming (ie. not lap swimming, not toddler pool, not diving area/drop slide area). The area

6/24/2024 2:46 PM
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available for that seems somewhat small when you consider it is the only public pool available
for children and families & the current pool is always busy. Adults can lap swim at the indoor
aquatic facility every day of the week except Sundays for nearly 10 hours/day, whereas it is
only open to kids/families 3 hours a day during the week when working families cannot go. I
feel that lap swimming does not need to be a priority with this plan as those wanting to lap
swim have other options.

326 I liked the free wading pool we have that was separate from the pay for entry pool. 6/24/2024 2:45 PM

327 I'd like the lazy river to be longer. 6/24/2024 1:37 PM

328 I’m not sure a perfect plan will exist for everyone so adding as many quality options for those
you can looks good! As an adult if I’m taking my kids to the pool riding around a lazy river
sounds fun and enticing to go out and enjoy.

6/24/2024 12:58 PM

329 Margaritaville 6/24/2024 11:45 AM

330 Don't need a splash pad. Use that space for the zero depth and shallow pool and make the
other pool deeper/bigger and lazy river bigger

6/24/2024 11:44 AM

331 Nobe 6/24/2024 11:14 AM

332 The most popular areas of the pool are the leisure swim areas. The current pool is great
because families tend to stay in the shallow leisure portion and teens in the deeper leisure
portion. This new concept does not seem to offer enough leisure area(s).

6/24/2024 10:31 AM

333 I'd like to see restrooms renovated - they feel a little dirty & antiquated. 6/24/2024 10:28 AM

334 None 6/24/2024 10:04 AM

335 Make it bigger 6/24/2024 10:04 AM

336 Do not want any construction to interfere with pool season 6/24/2024 8:16 AM

337 I don’t feel that splash pad is necessary. More space should be given to shallow play area
instead.

6/24/2024 8:07 AM

338 I really like the variety 6/24/2024 8:05 AM

339 Have splash/spray area be connected to shallow leisure pool 6/24/2024 7:53 AM

340 Just make the lazy river good for adults too! 6/24/2024 7:23 AM

341 I’m worried the turf area will be a sticky mess with a lot of bugs 6/24/2024 7:22 AM

342 good mix 6/24/2024 7:13 AM

343 Looks great! 6/24/2024 7:05 AM

344 Lazy river looks small. Might be underwhelming once it is actually constructed 6/24/2024 6:52 AM

345 Family slide, or toddler slides 6/24/2024 6:44 AM

346 I wish we weren’t losing pool size from our current pool. I appreciate that you took feedback
and added more open swim area.

6/24/2024 4:42 AM

347 Updated bathhouse, keep deep leisure swim area 6/24/2024 4:04 AM

348 It seems like the whole concept should have more area, expand toward the park area, or
perhaps open another outdoor pool in another area of town. It gets so crowded.

6/24/2024 2:19 AM

349 Lower the prices. Surrounding areas are much cheaper & worth the drive 6/24/2024 1:22 AM

350 Larger lazy river please! 6/24/2024 1:08 AM

351 Slides for the Littles! Yay! 6/24/2024 12:59 AM

352 Love it 6/24/2024 12:15 AM

353 Why so many lap lanes? Hopefully they won't ask be closed off during public swimming hours 6/24/2024 12:13 AM

354 There is a huge problem with the open swim area’s ! This is not enough space at all. This
Layout is catered to toddler and babies. Between this and the lap swim, there is no space in

6/23/2024 11:45 PM
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the open flex sim area. Good luck ever just swimming around and enjoying your kiddos
because the pre teens will take over this area.

355 Tennis/pickleball courts in Watson would be nice to draw in those with a variety of interests! 6/23/2024 11:38 PM

356 The “existing pool basin” needs to be bigger/longer. There is a huge pre teen age group that
swims and tends to “take over” some areas of the pool. As of now, this layout plan is catered
to the really young ones. People of all ages want to swim though in the non “baby/toddler”
area. We need more space in non toddler area. In addition, the lap swim takes up too much!
Lap swimmers could go indoor if they really wanted to. Either eliminate this, or give lap
swimmers a certain time to get their swim in, or make the existing pool basin longer/larger and
eliminate the lounge chairs in between this and the todler section. I understand big variety. But
now we went too
Much the other direction to families of toddlers/babies. Everyone wants a
lazy River, but with the size of the pool’s existing space??

6/23/2024 11:34 PM

357 Larger lazy river 6/23/2024 11:16 PM

358 Lower the entry fee 6/23/2024 11:10 PM

359 I wish there was more open swim area for older kids. Half as many lap lanes. Indoor pool has
lots of lap lanes

6/23/2024 10:49 PM

360 Seems like it cuts actual pool space down quite a bit. 6/23/2024 10:46 PM

361 I love the amount of shade added. 6/23/2024 10:35 PM

362 Would like to see more swimming lanes 6/23/2024 10:35 PM

363 I thought this was perfect! 6/23/2024 10:12 PM

364 It looks like we’d lose a lot of regular pool space. Though gaining more area for lounge chairs
is nice, the pool itself will feel more crowded being that it’s now a lot smaller in this model. The
shallow pool is small and not for everyone. We already have a nice shallow pool with plenty of
room.

6/23/2024 10:07 PM

365 It has a lot of the old features basically. Bad layout for families 6/23/2024 9:51 PM

366 Lots of lap lanes. Will some close during swimming time? Will the cost go up a lot? 6/23/2024 9:41 PM

367 It looks like you listened to a good suggestion to have retractable lap lanes? So that area can
be a leisure swimming area for adults who want to actually swim in more than 3 feet of water
but don’t want to lose the lap lanes.

6/23/2024 9:35 PM

368 I’d rather see a second pool built in another part of town 6/23/2024 9:26 PM

369 Please make sure cabanas are affordable. The concrete is very hot so having shade around is
good.

6/23/2024 9:24 PM

370 None 6/23/2024 9:23 PM

371 I think it’s redundant to have a toddler area and a splash pad. They seem very similar and for
the same age demographic and would take up a lot of space that could be like a jetted pool/
adult only space

6/23/2024 9:23 PM

372 I think we could do without the splash pad area and put a play structure in the shallow area. It
does not seem like there is much open swim area.

6/23/2024 9:22 PM

373 No lounge chairs. More open swim. 6/23/2024 8:30 PM

374 So many lap lanes - the lap lanes are not being used when I go to the pool so not sure why so
many are in the design

6/23/2024 8:24 PM

375 As long as there is plenty of flex swim space and it’s not eaten up by lap lanes. 6/23/2024 8:19 PM

376 X 6/23/2024 8:17 PM

377 Want to see more space at a deeper depth open for swimming. 6/23/2024 7:20 PM

378 Shaded walkways between pools could be added 6/23/2024 5:49 PM

379 Nice variety and the added shade areas are a big bonus 6/23/2024 5:40 PM
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380 None 6/23/2024 5:21 PM

381 Ensure there is plenty of open swim area for older kids (not too many lap lanes). 6/23/2024 5:10 PM

382 Larger lazy river would be nice 6/23/2024 4:38 PM

383 More toddler and shallow area. Less lap lanes 6/23/2024 4:27 PM

384 None 6/23/2024 4:16 PM

385 None 6/23/2024 3:47 PM

386 Add more slides to the slide area. Move the lily pads somewhere else. Make the lazy river
bigger

6/23/2024 3:39 PM

387 The indoor aquatic center has plenty of lap lanes, that shouldn’t be a focus of the outdoor
aquatic center.

6/23/2024 3:20 PM

388 It's important that personal belongings are safe while at the pool, maybe added security? 6/23/2024 2:59 PM

389 Little bit confused about the lazy river design - usually they go in a circle, so curious how the
traffic would flow in the one pictured

6/23/2024 2:45 PM

390 Bigger 6/23/2024 2:42 PM

391 More variety. Definitely zero entry is a must 6/23/2024 2:39 PM

392 Shouldn’t a lazy river be an enclosed loop? 6/23/2024 2:31 PM

393 Na 6/23/2024 1:14 PM

394 It’s smaller than the existing pool & a complete waste of tax dollars. 6/23/2024 12:54 PM

395 Lots of shade and chairs is preferred. I like the separate areas for different age groups 6/23/2024 12:37 PM

396 Too much concrete and not enough open pool space.The splash pad area is unnecessary with
the existing free splash pads at area parks. Rather than update or expanding concessions area
focus on offering affordable, as well as some more healthy concession options.

6/23/2024 12:33 PM

397 Gardner pool is an awesome example I think to help see possible ideas 6/23/2024 12:25 PM

398 An additional pool in town is still a necessity for the size of town we have. It is very sad that
we only have one public outdoor pool. Please keep adding another on your radar in the future!

6/23/2024 12:03 PM

399 Thank you for expanding the size of the shallow pool. It supports kids learning to swim and
improving their skills. Though I understand the financial and managerial benefits of placing a
splash pad on the premises, I’m concerned about it being off limits to families while the pool is
open. This will be confusing to families who just drop in and don’t know the hours. Either make
it free all day or make it part of the pool admission all day.

6/23/2024 11:55 AM

400 Is the goal for there to be no areas for free swim to try to prevent teens from using the pool? 4-
6 ft depth is absolutely necessary. We really need to create space for teens, but also open
swim area for adults too…and kids learning to swim.

6/23/2024 11:19 AM

401 Ensure there is enough open swim area. 6/23/2024 11:13 AM

402 Lazy River should be continuous loop. 6/23/2024 11:04 AM

403 Wish some money would be spent putting a pool on the west side of town or open the indoor
pool more hours.

6/23/2024 10:49 AM

404 I think the lazy river should loop so you don’t have to get out and walk around to start over. A
shallow leisure pool that’s more attractive to parents teaching younger kids to swim and a
leisure area that’s more attractive to older kids. It’s hard to teach young ones to swim with
rowdy older kids splashing and jumping nearby.

6/23/2024 10:36 AM

405 This plan appears to reduce the overall size of the pool and shrinks the area used by teens
and adults for free swim. Yes, the pool is used by a lot of families with young children, but they
are not the only people who use the facility.

6/23/2024 10:10 AM

406 I would like a slide without a drop. 6/23/2024 10:08 AM

407 Not enough areas for big kids 6/23/2024 9:50 AM
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408 Love to see the lap swim scaled back so there is more open swim space! The lazy river looks
like a good size, and still provides shallow ester space too!

6/23/2024 9:38 AM

409 Renovated bathroom areas 6/23/2024 9:21 AM

410 It still looks like there is a lot of open concrete. I'd like a slightly bigger leisure pool/more
efficient use of space.

6/23/2024 8:57 AM

411 I’m not sure the turf is a good idea, as turn tends to get hot and seems to be an unnecessary
expense.

6/23/2024 8:52 AM

412 This looks like it has something for everyone 6/23/2024 8:46 AM

413 Not sure that's enough space for a lazy river? 6/23/2024 7:35 AM

414 Lets just have some time set aside for adults to utilize a walking area when kids aren’t around.
I suppose the lazy river would be best. Water aerobics there would be awesome!

6/23/2024 7:05 AM

415 I think if we added a lazy river the city would get much more people to go! My family travels to
topeka & KC for lazy rivers so we would much rather stay in town with one!

6/23/2024 2:12 AM

416 I'd like to see more emphasis on the toddler area. It seems a bit basic in comparison to other
pools.

6/23/2024 1:15 AM

417 Please reopen the South Park pool as a wading pool. Also, please focus on having space for
big kids to play besides the zero depth area. I would love to see basketball hoops too.

6/23/2024 12:19 AM

418 As I it's a waste of money and resources!! Don't do it unless you're going to do it bigger and
better!!

6/23/2024 12:05 AM

419 . 6/22/2024 11:38 PM

420 There should be two outdoor pools in Lawrence to accommodate the population. The existing
pool is too crowded.

6/22/2024 11:33 PM

421 The lazy river looks very small, shallow pool area also look small. Overall it seems like less
pool than we have now.

6/22/2024 11:31 PM

422 Kind of reminds me of the pool in black bob park in olathe only they have the cool bucket that
fills and dumps on people in the shallow end only at certain times. Glad a lazy river is
considered being added!

6/22/2024 11:23 PM

423 A place for everyone to enjoy 6/22/2024 11:17 PM

424 Love the lounges in the water, lazy river and zero depth 6/22/2024 11:12 PM

425 None 6/22/2024 11:10 PM

426 I just love this idea thank you sooooo much city of Lawrence 6/22/2024 11:04 PM

427 None 6/22/2024 10:29 PM

428 50 meter for swim teams 6/22/2024 9:41 PM

429 More shade and places to sit 6/22/2024 8:23 PM

430 We need a 50 meter lap pool for our swim teams to practice long course as well as host
meets.

6/22/2024 7:36 PM

431 A lazy river sounds wonderful. 6/22/2024 6:33 PM

432 How deep is the shallow leisure pool? Will it be around 4 feet like the current pool? If so, I like
that.

6/22/2024 5:19 PM

433 Continues to just feel smaller than what currently exists. Also, unclear on if lazy river area
requires tubes or could just wade

6/22/2024 5:19 PM

434 It's much smaller, and currently at busy times the pool gets quite full 6/22/2024 5:05 PM

435 The lazy river seems very small 6/22/2024 4:55 PM

436 Looks Good 6/22/2024 1:46 PM
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437 Looks pretty good! 6/22/2024 1:43 PM

438 Get rid of the splash pad and add an additional waterslide and make the actual pool area
bigger. We have 2 splash pads in town people can go to

6/21/2024 2:09 PM

439 Concerned about the total space available for general swimming, and thereby the crowding that
will result.

6/21/2024 11:24 AM

440 As a child, I always loved the slides. I think an additional slide would be great for the concept. 6/21/2024 9:39 AM
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Q4
If the budget allows or is increased, some enhancements to the
preferred concept may be possible. Please rank the options in order of

highest priority (1) to lowest priority (9).
Answered: 687
 Skipped: 16

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

New speed
slide with a

deck-run out
Additional

shade
structures
Additional

slide flume on
the existing...

Park restrooms
(accessible

from outside...

Longer lazy
river

Expanded
shallow water

play area
Expanded

zero-depth
beach entry...

Adult-only pool

Expanded
concessions



Lawrence Outdoor Aquatic Center Major Renovation Project - Opinion Survey 3

28 / 54

9.83%
63

9.20%
59

11.08%
71

10.92%
70

12.17%
78

11.54%
74

12.32%
79

12.95%
83

9.98%
64

 
641

 
4.85

15.11%
100

17.82%
118

16.01%
106

17.82%
118

11.63%
77

9.52%
63

7.25%
48

2.87%
19

1.96%
13

 
662

 
6.23

4.21%
27

9.81%
63

12.93%
83

13.55%
87

14.64%
94

18.22%
117

12.46%
80

9.66%
62

4.52%
29

 
642

 
4.95

5.53%
36

6.14%
40

7.07%
46

11.06%
72

12.29%
80

9.98%
65

13.06%
85

12.60%
82

22.27%
145

 
651

 
4.03

35.79%
238

18.95%
126

11.73%
78

8.87%
59

7.22%
48

7.22%
48

3.76%
25

2.71%
18

3.76%
25

 
665

 
6.94

13.19%
86

15.80%
103

12.73%
83

10.58%
69

11.35%
74

13.19%
86

11.20%
73

7.98%
52

3.99%
26

 
652

 
5.61

6.22%
41

11.84%
78

16.54%
109

14.11%
93

13.35%
88

12.44%
82

11.68%
77

9.71%
64

4.10%
27

 
659

 
5.26

12.50%
82

8.69%
57

7.16%
47

4.88%
32

7.16%
47

6.25%
41

10.67%
70

19.36%
127

23.32%
153

 
656

 
4.16

1.38%
9

3.85%
25

5.85%
38

7.85%
51

9.23%
60

10.31%
67

16.15%
105

20.46%
133

24.92%
162

 
650

 
3.33

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 TOTAL SCORE

New speed
slide with a
deck-run out

Additional
shade
structures

Additional
slide flume on
the existing
tower

Park
restrooms
(accessible
from outside
the pool
areas)

Longer lazy
river

Expanded
shallow water
play area

Expanded
zero-depth
beach entry
area

Adult-only
pool

Expanded
concessions
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38.01% 263

61.99% 429

Q5
Currently, one free splash pad exists at Lyons Park in North Lawrence.
A second free splash pad is available at Burroughs Creek Park in East

Lawrence. If the City were to build another, free splash pad in addition to
the one proposed with the outdoor aquatic center major renovation project,

where should it be located?
Answered: 692
 Skipped: 11

TOTAL 692

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

South Park
(replacing the
existing wad...

West Lawrence

ANSWER CHOICES RESPONSES

South Park (replacing the existing wading pool)

West Lawrence
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1.45% 10

1.88% 13

8.53% 59

35.84% 248

34.25% 237

7.37% 51

8.09% 56

2.60% 18

Q6
What category below includes your age?
Answered: 692
 Skipped: 11

TOTAL 692

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

17 or younger

18-20

21-29

30-39

40-49

50-59

60 or older

I choose not
to answer

ANSWER CHOICES RESPONSES

17 or younger

18-20

21-29

30-39

40-49

50-59

60 or older

I choose not to answer
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76.52% 528

17.39% 120

0.72% 5

5.36% 37

Q7
With what gender do you identify most?
Answered: 690
 Skipped: 13

TOTAL 690

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Female

Male

non-binary

I choose not
to answer

ANSWER CHOICES RESPONSES

Female

Male

non-binary

I choose not to answer
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2.17% 15

2.46% 17

2.75% 19

84.08% 581

0.00% 0

3.76% 26

10.27% 71

0.29% 2

Q8
Which of the following best describes your race? Select all that apply.
Answered: 691
 Skipped: 12

Total Respondents: 691  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 other 7/9/2024 2:22 PM

2 Mixed White & Hispanic - non Spanish speaking 7/2/2024 1:12 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Asian or Asian
Indian

Black or
African

American
American
Indian or

Alaskan Native

White or
Caucasian

Native
Hawaiian or

other Pacifi...
Hispanic,

Spanish, or
Latino/a/x

I choose not
to answer

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Asian or Asian Indian

Black or African American

American Indian or Alaskan Native

White or Caucasian

Native Hawaiian or other Pacific Islander

Hispanic, Spanish, or Latino/a/x

I choose not to answer

Other (please specify)
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98.26% 679

1.74% 12

Q9
Do you live or work in Lawrence?
Answered: 691
 Skipped: 12

TOTAL 691

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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Q10
What is your home zip code?
Answered: 683
 Skipped: 20

# RESPONSES DATE

1 66044 7/10/2024 10:45 PM

2 66047 7/10/2024 9:44 PM

3 66044 7/10/2024 9:44 PM

4 66049 7/10/2024 9:33 PM

5 66046 7/10/2024 9:27 PM

6 66046 7/10/2024 9:17 PM

7 66044 7/10/2024 8:30 PM

8 66046 7/10/2024 7:57 PM

9 66049 7/10/2024 7:09 PM

10 66046 7/10/2024 6:39 PM

11 66047 7/10/2024 6:35 PM

12 66049 7/10/2024 5:52 PM

13 66044 7/10/2024 5:24 PM

14 66049 7/10/2024 4:56 PM

15 66046 7/10/2024 4:54 PM

16 66044 7/10/2024 4:17 PM

17 66047 7/10/2024 4:11 PM

18 66049 7/10/2024 2:53 PM

19 66046 7/10/2024 2:29 PM

20 66046 7/10/2024 2:04 PM

21 66049 7/10/2024 1:34 PM

22 66046 7/10/2024 1:33 PM

23 66044 7/10/2024 1:22 PM

24 66044 7/10/2024 1:06 PM

25 66044 7/10/2024 11:34 AM

26 66044 7/10/2024 11:08 AM

27 66049 7/10/2024 10:11 AM

28 66006 7/10/2024 10:03 AM

29 66049 7/10/2024 8:40 AM

30 66044 7/10/2024 8:35 AM

31 66044 7/10/2024 7:23 AM

32 66046 7/10/2024 7:21 AM

33 66046 7/10/2024 6:12 AM
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34 66049 7/10/2024 4:56 AM

35 66049 7/9/2024 11:37 PM

36 66046 7/9/2024 11:15 PM

37 66049 7/9/2024 10:47 PM

38 66047 7/9/2024 10:43 PM

39 66047 7/9/2024 10:43 PM

40 66049 7/9/2024 10:42 PM

41 66049 7/9/2024 10:37 PM

42 66046 7/9/2024 10:22 PM

43 66512 7/9/2024 9:58 PM

44 66049 7/9/2024 9:56 PM

45 66025 7/9/2024 9:46 PM

46 66047 7/9/2024 9:41 PM

47 66044 7/9/2024 9:15 PM

48 66046 7/9/2024 9:12 PM

49 66047 7/9/2024 9:11 PM

50 66047 7/9/2024 9:06 PM

51 66047 7/9/2024 8:55 PM

52 66049 7/9/2024 8:30 PM

53 66046 7/9/2024 8:19 PM

54 66047 7/9/2024 8:14 PM

55 66046 7/9/2024 8:11 PM

56 66047 7/9/2024 7:58 PM

57 66046 7/9/2024 7:51 PM

58 66047 7/9/2024 7:36 PM

59 66044 7/9/2024 7:34 PM

60 66044 7/9/2024 6:12 PM

61 66046 7/9/2024 6:05 PM

62 66044 7/9/2024 5:57 PM

63 66044 7/9/2024 5:46 PM

64 66047 7/9/2024 5:31 PM

65 66044 7/9/2024 5:27 PM

66 66049 7/9/2024 3:29 PM

67 66047 7/9/2024 3:26 PM

68 66044 7/9/2024 3:21 PM

69 66045 7/9/2024 3:16 PM

70 66049 7/9/2024 3:11 PM

71 66049 7/9/2024 2:33 PM
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72 66044 7/9/2024 2:22 PM

73 66047 7/9/2024 1:51 PM

74 66044 7/9/2024 1:51 PM

75 66044 7/9/2024 1:36 PM

76 66047 7/9/2024 1:31 PM

77 66047 7/9/2024 1:31 PM

78 66049 7/9/2024 1:22 PM

79 66049 7/9/2024 12:51 PM

80 66049 7/9/2024 12:40 PM

81 66044 7/9/2024 12:30 PM

82 66049 7/9/2024 12:09 PM

83 66049 7/9/2024 11:23 AM

84 66049 7/9/2024 11:21 AM

85 66049 7/9/2024 10:54 AM

86 66086 7/9/2024 10:41 AM

87 66049 7/9/2024 10:15 AM

88 66044 7/9/2024 10:14 AM

89 66049 7/9/2024 10:08 AM

90 66049 7/9/2024 10:06 AM

91 66044 7/9/2024 10:05 AM

92 66049 7/9/2024 10:05 AM

93 66044 7/9/2024 10:03 AM

94 66044 7/9/2024 9:49 AM

95 66046 7/9/2024 9:48 AM

96 66044 7/9/2024 9:40 AM

97 66044 7/9/2024 9:34 AM

98 66049 7/9/2024 9:29 AM

99 66044 7/9/2024 9:22 AM

100 66049 7/9/2024 9:01 AM

101 66046 7/9/2024 8:47 AM

102 66049 7/9/2024 8:38 AM

103 66049 7/9/2024 8:38 AM

104 66047 7/9/2024 8:33 AM

105 66047 7/9/2024 8:30 AM

106 66046 7/9/2024 8:17 AM

107 66044 7/9/2024 8:11 AM

108 66049 7/9/2024 8:07 AM

109 66049 7/9/2024 8:04 AM
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110 66046 7/9/2024 8:03 AM

111 66047 7/9/2024 7:48 AM

112 66044 7/9/2024 6:34 AM

113 66073 7/9/2024 6:24 AM

114 66044 7/9/2024 5:31 AM

115 66047 7/9/2024 5:02 AM

116 66049 7/9/2024 2:04 AM

117 66046 7/9/2024 1:16 AM

118 66047 7/9/2024 12:47 AM

119 66006 7/8/2024 11:47 PM

120 66049 7/8/2024 11:46 PM

121 66046 7/8/2024 11:43 PM

122 66046 7/8/2024 11:23 PM

123 66047 7/8/2024 11:11 PM

124 66047 7/8/2024 11:11 PM

125 66049 7/8/2024 10:59 PM

126 66049 7/8/2024 10:52 PM

127 66049 7/8/2024 10:34 PM

128 66044 7/8/2024 10:22 PM

129 66049 7/8/2024 9:32 PM

130 66044 7/8/2024 8:58 PM

131 66049 7/8/2024 8:37 PM

132 66047 7/8/2024 8:17 PM

133 66049 7/8/2024 8:04 PM

134 66049 7/8/2024 2:41 PM

135 66047 7/8/2024 1:45 PM

136 66046 7/8/2024 1:31 PM

137 66044 7/8/2024 1:17 PM

138 66047 7/8/2024 1:12 PM

139 66044 7/8/2024 1:11 PM

140 66046 7/8/2024 1:05 PM

141 66047 7/8/2024 12:48 PM

142 66049 7/8/2024 11:55 AM

143 66049 7/8/2024 8:49 AM

144 66044 7/7/2024 10:53 PM

145 66044 7/7/2024 10:08 PM

146 66046 7/7/2024 9:42 PM

147 66073 7/7/2024 9:02 PM
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148 66046 7/7/2024 9:01 PM

149 66044 7/7/2024 8:31 PM

150 66046 7/7/2024 5:12 PM

151 66049 7/7/2024 3:48 PM

152 66049 7/7/2024 2:36 PM

153 66044 7/7/2024 2:22 PM

154 66046 7/7/2024 1:55 PM

155 66439 7/7/2024 1:54 PM

156 66049 7/7/2024 12:47 PM

157 66049 7/7/2024 11:42 AM

158 66044 7/7/2024 9:14 AM

159 66049 7/7/2024 8:56 AM

160 66049 7/7/2024 6:18 AM

161 66047 7/7/2024 12:50 AM

162 66047 7/7/2024 12:10 AM

163 66049 7/7/2024 12:02 AM

164 66047 7/6/2024 11:13 PM

165 66044 7/6/2024 10:57 PM

166 66047 7/6/2024 9:15 PM

167 66049 7/6/2024 8:43 PM

168 66047 7/6/2024 8:23 PM

169 66047 7/6/2024 8:11 PM

170 66046 7/6/2024 7:35 PM

171 66044 7/6/2024 5:01 PM

172 66046 7/6/2024 4:59 PM

173 66049 7/6/2024 4:41 PM

174 66049 7/6/2024 4:05 PM

175 66049 7/6/2024 3:58 PM

176 66044 7/6/2024 3:50 PM

177 66049 7/6/2024 3:46 PM

178 66046 7/6/2024 3:37 PM

179 66047 7/6/2024 3:26 PM

180 66049 7/6/2024 3:20 PM

181 66049 7/6/2024 3:17 PM

182 66049 7/6/2024 3:02 PM

183 66044 7/6/2024 2:23 PM

184 66049 7/6/2024 1:49 PM

185 66044 7/6/2024 1:12 PM
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186 66049 7/6/2024 12:49 PM

187 66049 7/6/2024 11:26 AM

188 66047 7/6/2024 10:41 AM

189 66044 7/6/2024 10:32 AM

190 66044 7/6/2024 9:33 AM

191 66047 7/6/2024 9:23 AM

192 66047 7/6/2024 9:07 AM

193 66047 7/6/2024 9:06 AM

194 66046 7/6/2024 8:54 AM

195 66049 7/6/2024 8:29 AM

196 66049 7/6/2024 8:26 AM

197 66049 7/6/2024 8:14 AM

198 66049 7/6/2024 8:09 AM

199 66044 7/6/2024 8:06 AM

200 66044 7/5/2024 6:28 PM

201 66044 7/5/2024 5:27 PM

202 66047 7/5/2024 3:02 PM

203 66049 7/5/2024 12:12 PM

204 66047-7800 7/5/2024 9:52 AM

205 66047 7/4/2024 4:26 PM

206 66049 7/4/2024 2:11 PM

207 66049 7/4/2024 8:18 AM

208 66047 7/4/2024 7:54 AM

209 66049 7/4/2024 7:47 AM

210 55805 7/4/2024 7:25 AM

211 66044 7/4/2024 12:02 AM

212 66049 7/3/2024 6:23 PM

213 66047 7/3/2024 5:15 PM

214 66044 7/3/2024 4:44 PM

215 66046 7/3/2024 4:40 PM

216 66044 7/3/2024 4:34 PM

217 66046 7/3/2024 3:48 PM

218 66044 7/3/2024 3:29 PM

219 66047 7/3/2024 3:28 PM

220 66049 7/3/2024 3:19 PM

221 66046 7/3/2024 10:52 AM

222 66049 7/3/2024 6:24 AM

223 66049 7/2/2024 11:39 PM
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224 66044 7/2/2024 2:09 PM

225 66047 7/2/2024 1:35 PM

226 66049 7/2/2024 1:12 PM

227 66049 7/2/2024 1:03 PM

228 66049 7/2/2024 9:57 AM

229 66049 7/2/2024 9:25 AM

230 66044 7/2/2024 9:17 AM

231 66046 7/2/2024 9:12 AM

232 66044 7/2/2024 8:23 AM

233 66047 7/2/2024 8:08 AM

234 66044 7/2/2024 4:58 AM

235 66047 7/1/2024 9:48 PM

236 66044 7/1/2024 7:51 PM

237 66049 7/1/2024 4:26 PM

238 66073 7/1/2024 3:35 PM

239 66049 7/1/2024 3:35 PM

240 66046 7/1/2024 3:34 PM

241 66047 7/1/2024 12:40 PM

242 66044 7/1/2024 12:27 PM

243 049 7/1/2024 12:04 PM

244 66047 7/1/2024 11:38 AM

245 66044 7/1/2024 11:29 AM

246 66044 7/1/2024 11:20 AM

247 66049 7/1/2024 11:04 AM

248 66044 7/1/2024 10:36 AM

249 66049 7/1/2024 10:30 AM

250 66049 7/1/2024 10:15 AM

251 66047 7/1/2024 10:13 AM

252 66049 7/1/2024 10:12 AM

253 66049 7/1/2024 10:04 AM

254 66049 7/1/2024 10:01 AM

255 66044 7/1/2024 9:59 AM

256 66044 7/1/2024 9:59 AM

257 66049 7/1/2024 9:55 AM

258 66044 7/1/2024 9:36 AM

259 66049 7/1/2024 9:34 AM

260 66044 7/1/2024 9:30 AM

261 66047 7/1/2024 9:28 AM
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262 66049 7/1/2024 9:25 AM

263 66044 7/1/2024 9:19 AM

264 66047 7/1/2024 9:18 AM

265 66217 7/1/2024 9:12 AM

266 66044 7/1/2024 9:11 AM

267 66044 7/1/2024 9:06 AM

268 66044 7/1/2024 6:16 AM

269 66046 6/30/2024 10:42 PM

270 66044 6/30/2024 9:12 PM

271 66046 6/30/2024 5:56 PM

272 66044 6/30/2024 2:56 PM

273 66044 6/30/2024 8:50 AM

274 66046 6/30/2024 7:46 AM

275 66049 6/29/2024 10:29 PM

276 66046 6/29/2024 6:56 PM

277 66046 6/29/2024 4:45 PM

278 66049 6/29/2024 3:18 PM

279 66044 6/29/2024 2:46 PM

280 66044 6/29/2024 2:45 PM

281 66046 6/29/2024 12:09 PM

282 66046 6/29/2024 9:57 AM

283 66047 6/28/2024 11:28 PM

284 66044 6/28/2024 8:21 PM

285 66047 6/28/2024 6:00 PM

286 66047 6/28/2024 2:20 PM

287 66046 6/28/2024 12:41 PM

288 66046 6/28/2024 3:27 AM

289 66046 6/27/2024 11:00 PM

290 66049 6/27/2024 10:20 PM

291 66044 6/27/2024 9:52 PM

292 66046 6/27/2024 8:29 PM

293 66047 6/27/2024 7:29 PM

294 66049 6/27/2024 7:26 PM

295 66049 6/27/2024 4:39 PM

296 66044 6/27/2024 2:17 PM

297 66049 6/27/2024 2:14 PM

298 66046 6/27/2024 2:04 PM

299 66049 6/27/2024 1:57 PM
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300 66049 6/27/2024 12:56 PM

301 66047 6/27/2024 12:38 PM

302 66046 6/27/2024 11:04 AM

303 66049 6/27/2024 10:43 AM

304 66047 6/27/2024 7:50 AM

305 66044 6/27/2024 6:44 AM

306 66047 6/27/2024 6:23 AM

307 66044 6/27/2024 6:14 AM

308 66047 6/27/2024 1:51 AM

309 66047 6/26/2024 11:53 PM

310 66049 6/26/2024 11:19 PM

311 66049 6/26/2024 11:11 PM

312 66047 6/26/2024 10:50 PM

313 66049 6/26/2024 10:27 PM

314 66044 6/26/2024 10:21 PM

315 66044 6/26/2024 10:00 PM

316 66044 6/26/2024 9:49 PM

317 66049 6/26/2024 9:48 PM

318 66049 6/26/2024 9:31 PM

319 66044 6/26/2024 9:29 PM

320 66049 6/26/2024 9:05 PM

321 66049 6/26/2024 8:43 PM

322 66044 6/26/2024 8:36 PM

323 66044 6/26/2024 8:04 PM

324 66046 6/26/2024 7:38 PM

325 66049 6/26/2024 7:33 PM

326 66210 6/26/2024 6:33 PM

327 66047 6/26/2024 6:29 PM

328 66044 6/26/2024 5:53 PM

329 66044 6/26/2024 5:51 PM

330 66049 6/26/2024 4:49 PM

331 66044 6/26/2024 4:15 PM

332 66049 6/26/2024 4:12 PM

333 66046 6/26/2024 3:47 PM

334 66046 6/26/2024 3:33 PM

335 66049 6/26/2024 2:55 PM

336 66049 6/26/2024 2:42 PM

337 66046 6/26/2024 2:27 PM
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338 66047 6/26/2024 2:14 PM

339 66047 6/26/2024 2:14 PM

340 66049 6/26/2024 2:13 PM

341 66047 6/26/2024 2:07 PM

342 66049 6/26/2024 1:38 PM

343 66044 6/26/2024 1:17 PM

344 66006 6/26/2024 12:56 PM

345 66046 6/26/2024 12:30 PM

346 66049 6/26/2024 12:23 PM

347 66049 6/26/2024 12:04 PM

348 66047 6/26/2024 12:02 PM

349 66049 6/26/2024 11:57 AM

350 66049 6/26/2024 11:22 AM

351 66049 6/26/2024 11:07 AM

352 66044 6/26/2024 10:46 AM

353 66046 6/26/2024 10:23 AM

354 66046 6/26/2024 10:07 AM

355 66006 6/26/2024 9:32 AM

356 66044 6/26/2024 8:54 AM

357 66049 6/26/2024 8:27 AM

358 66046 6/26/2024 8:26 AM

359 66047 6/26/2024 8:14 AM

360 66049 6/26/2024 7:37 AM

361 66044 6/26/2024 7:36 AM

362 66046 6/26/2024 6:26 AM

363 66049 6/26/2024 6:07 AM

364 66047 6/26/2024 5:55 AM

365 66047 6/26/2024 3:20 AM

366 66044 6/26/2024 2:56 AM

367 66049 6/26/2024 12:16 AM

368 66049 6/25/2024 11:54 PM

369 66049 6/25/2024 11:52 PM

370 66044 6/25/2024 11:17 PM

371 66044 6/25/2024 11:15 PM

372 66044 6/25/2024 11:04 PM

373 66047 6/25/2024 11:03 PM

374 66047 6/25/2024 10:48 PM

375 66044 6/25/2024 10:25 PM
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376 66044 6/25/2024 10:21 PM

377 66049 6/25/2024 10:15 PM

378 66046 6/25/2024 10:12 PM

379 66049 6/25/2024 10:11 PM

380 66047 6/25/2024 9:55 PM

381 66044 6/25/2024 9:52 PM

382 66044 6/25/2024 9:47 PM

383 66049 6/25/2024 9:29 PM

384 66047 6/25/2024 9:13 PM

385 66044 6/25/2024 9:02 PM

386 66049 6/25/2024 9:01 PM

387 66044 6/25/2024 8:59 PM

388 66047 6/25/2024 8:33 PM

389 66044 6/25/2024 8:32 PM

390 66049 6/25/2024 8:14 PM

391 66047 6/25/2024 7:51 PM

392 66049 6/25/2024 7:40 PM

393 66049 6/25/2024 6:52 PM

394 66046 6/25/2024 6:28 PM

395 66049 6/25/2024 5:46 PM

396 66046 6/25/2024 5:42 PM

397 66049 6/25/2024 5:35 PM

398 66049 6/25/2024 5:25 PM

399 66044 6/25/2024 5:07 PM

400 66049 6/25/2024 4:52 PM

401 66049 6/25/2024 4:46 PM

402 66049 6/25/2024 4:21 PM

403 66049 6/25/2024 4:18 PM

404 66049 6/25/2024 4:11 PM

405 66046 6/25/2024 4:08 PM

406 66044 6/25/2024 3:53 PM

407 66049 6/25/2024 3:48 PM

408 66046 6/25/2024 3:44 PM

409 66044 6/25/2024 3:20 PM

410 66049 6/25/2024 3:15 PM

411 66047 6/25/2024 3:13 PM

412 66049 6/25/2024 3:13 PM

413 66047 6/25/2024 3:13 PM
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414 66047 6/25/2024 3:12 PM

415 66047 6/25/2024 3:12 PM

416 66046 6/25/2024 3:10 PM

417 66047 6/25/2024 3:08 PM

418 66047 6/25/2024 3:07 PM

419 66044 6/25/2024 2:58 PM

420 66049 6/25/2024 2:58 PM

421 66049 6/25/2024 2:53 PM

422 66046 6/25/2024 2:39 PM

423 66047 6/25/2024 2:36 PM

424 66044 6/25/2024 2:29 PM

425 66044 6/25/2024 2:29 PM

426 66047 6/25/2024 2:25 PM

427 66044 6/25/2024 2:13 PM

428 66049 6/25/2024 2:10 PM

429 66044 6/25/2024 1:52 PM

430 66044 6/25/2024 1:44 PM

431 66046 6/25/2024 1:44 PM

432 66044 6/25/2024 1:42 PM

433 66044 6/25/2024 1:30 PM

434 66047 6/25/2024 1:24 PM

435 66044 6/25/2024 1:21 PM

436 66044 6/25/2024 1:18 PM

437 66049 6/25/2024 1:16 PM

438 66044 6/25/2024 1:11 PM

439 66047 6/25/2024 1:08 PM

440 66044 6/25/2024 12:53 PM

441 66044 6/25/2024 12:53 PM

442 66044 6/25/2024 12:51 PM

443 66049 6/25/2024 12:47 PM

444 66046 6/25/2024 12:38 PM

445 66047 6/25/2024 12:37 PM

446 66046 6/25/2024 12:13 PM

447 66049 6/25/2024 12:00 PM

448 66049 6/25/2024 11:54 AM

449 67049 6/25/2024 11:53 AM

450 66049 6/25/2024 11:39 AM

451 66044 6/25/2024 11:30 AM
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452 66049 6/25/2024 9:48 AM

453 66049 6/25/2024 9:02 AM

454 66006 6/25/2024 8:41 AM

455 66049 6/25/2024 6:19 AM

456 66047 6/25/2024 2:02 AM

457 66049 6/25/2024 12:31 AM

458 66047 6/25/2024 12:11 AM

459 66049 6/24/2024 11:52 PM

460 66049 6/24/2024 9:59 PM

461 66046 6/24/2024 9:56 PM

462 66049 6/24/2024 9:39 PM

463 66049 6/24/2024 9:33 PM

464 66049 6/24/2024 9:21 PM

465 66047 6/24/2024 9:02 PM

466 66046 6/24/2024 9:00 PM

467 66049 6/24/2024 8:50 PM

468 66049 6/24/2024 8:20 PM

469 66049 6/24/2024 8:07 PM

470 66046 6/24/2024 7:16 PM

471 66046 6/24/2024 6:54 PM

472 66049 6/24/2024 6:42 PM

473 66044 6/24/2024 6:39 PM

474 66046 6/24/2024 6:13 PM

475 66044 6/24/2024 5:29 PM

476 66049 6/24/2024 4:59 PM

477 66049 6/24/2024 4:43 PM

478 66049 6/24/2024 3:51 PM

479 66044 6/24/2024 3:28 PM

480 66049 6/24/2024 2:57 PM

481 66047 6/24/2024 2:56 PM

482 66049 6/24/2024 2:51 PM

483 66044 6/24/2024 2:46 PM

484 66044 6/24/2024 2:46 PM

485 66046 6/24/2024 1:55 PM

486 66049 6/24/2024 1:37 PM

487 66049 6/24/2024 1:29 PM

488 66049 6/24/2024 1:11 PM

489 66049 6/24/2024 12:58 PM
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490 66049 6/24/2024 12:37 PM

491 66046 6/24/2024 11:46 AM

492 66049 6/24/2024 11:44 AM

493 66046 6/24/2024 11:23 AM

494 66047 6/24/2024 11:16 AM

495 66049 6/24/2024 11:15 AM

496 66047 6/24/2024 11:11 AM

497 66049 6/24/2024 11:10 AM

498 66044 6/24/2024 10:31 AM

499 64120 6/24/2024 10:28 AM

500 66049 6/24/2024 10:21 AM

501 66047 6/24/2024 10:05 AM

502 66049 6/24/2024 10:05 AM

503 66049 6/24/2024 10:01 AM

504 66049 6/24/2024 9:36 AM

505 66047 6/24/2024 9:31 AM

506 66049 6/24/2024 8:57 AM

507 66049 6/24/2024 8:16 AM

508 66046 6/24/2024 8:07 AM

509 66049 6/24/2024 8:05 AM

510 66046 6/24/2024 8:05 AM

511 66047 6/24/2024 7:54 AM

512 66046 6/24/2024 7:32 AM

513 66049 6/24/2024 7:26 AM

514 66046 6/24/2024 7:24 AM

515 66049 6/24/2024 7:22 AM

516 66049 6/24/2024 7:14 AM

517 66046 6/24/2024 7:06 AM

518 66049 6/24/2024 7:05 AM

519 66046 6/24/2024 6:52 AM

520 66046 6/24/2024 6:44 AM

521 66049 6/24/2024 6:29 AM

522 66044 6/24/2024 6:10 AM

523 66046 6/24/2024 5:50 AM

524 66049 6/24/2024 4:42 AM

525 66044 6/24/2024 4:05 AM

526 66047 6/24/2024 2:20 AM

527 66049 6/24/2024 1:23 AM
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528 66049 6/24/2024 1:09 AM

529 66044 6/24/2024 1:00 AM

530 66047 6/24/2024 12:16 AM

531 66047 6/24/2024 12:13 AM

532 66049 6/23/2024 11:59 PM

533 N/A 6/23/2024 11:45 PM

534 66049 6/23/2024 11:39 PM

535 66049 6/23/2024 11:36 PM

536 66049 6/23/2024 11:17 PM

537 66046 6/23/2024 11:10 PM

538 66049 6/23/2024 11:07 PM

539 66047 6/23/2024 10:59 PM

540 66044 6/23/2024 10:49 PM

541 66047 6/23/2024 10:47 PM

542 66047 6/23/2024 10:47 PM

543 66049 6/23/2024 10:45 PM

544 66044 6/23/2024 10:36 PM

545 66046 6/23/2024 10:35 PM

546 66046 6/23/2024 10:13 PM

547 66047 6/23/2024 10:07 PM

548 66049 6/23/2024 10:01 PM

549 66047 6/23/2024 9:58 PM

550 66046 6/23/2024 9:52 PM

551 66070 6/23/2024 9:42 PM

552 66049 6/23/2024 9:41 PM

553 66046 6/23/2024 9:35 PM

554 66046 6/23/2024 9:32 PM

555 66047 6/23/2024 9:30 PM

556 66049 6/23/2024 9:29 PM

557 66025 6/23/2024 9:28 PM

558 66049 6/23/2024 9:26 PM

559 66049 6/23/2024 9:25 PM

560 66046 6/23/2024 9:24 PM

561 66049 6/23/2024 9:23 PM

562 66049 6/23/2024 9:23 PM

563 66046 6/23/2024 9:22 PM

564 66046 6/23/2024 9:17 PM

565 66047 6/23/2024 8:39 PM
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566 66046 6/23/2024 8:30 PM

567 66049 6/23/2024 8:25 PM

568 66047 6/23/2024 8:20 PM

569 66044 6/23/2024 8:17 PM

570 66049 6/23/2024 7:25 PM

571 66049 6/23/2024 7:21 PM

572 66044 6/23/2024 6:47 PM

573 66049 6/23/2024 6:06 PM

574 66044 6/23/2024 5:50 PM

575 66044 6/23/2024 5:41 PM

576 66044 6/23/2024 5:22 PM

577 66049 6/23/2024 5:11 PM

578 66044 6/23/2024 5:10 PM

579 66044 6/23/2024 4:39 PM

580 66049 6/23/2024 4:27 PM

581 66049 6/23/2024 4:17 PM

582 66049 6/23/2024 3:47 PM

583 66049 6/23/2024 3:40 PM

584 66049 6/23/2024 3:39 PM

585 66046 6/23/2024 3:20 PM

586 66047 6/23/2024 3:03 PM

587 66049 6/23/2024 3:00 PM

588 66049 6/23/2024 2:47 PM

589 66049 6/23/2024 2:45 PM

590 66047 6/23/2024 2:43 PM

591 66047 6/23/2024 2:39 PM

592 66049 6/23/2024 2:32 PM

593 66046 6/23/2024 2:08 PM

594 66047 6/23/2024 1:37 PM

595 66047 6/23/2024 1:34 PM

596 66025 6/23/2024 1:14 PM

597 66046 6/23/2024 1:12 PM

598 66047 6/23/2024 1:00 PM

599 66046 6/23/2024 12:58 PM

600 66049 6/23/2024 12:55 PM

601 66049 6/23/2024 12:53 PM

602 66047 6/23/2024 12:47 PM

603 66047 6/23/2024 12:38 PM
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604 66046 6/23/2024 12:34 PM

605 66047 6/23/2024 12:25 PM

606 66046 6/23/2024 12:15 PM

607 66046 6/23/2024 12:12 PM

608 66049 6/23/2024 12:03 PM

609 66046 6/23/2024 11:56 AM

610 66044 6/23/2024 11:50 AM

611 66044 6/23/2024 11:50 AM

612 66049 6/23/2024 11:22 AM

613 66044 6/23/2024 11:20 AM

614 66046 6/23/2024 11:13 AM

615 66049 6/23/2024 11:04 AM

616 66049 6/23/2024 10:50 AM

617 66046 6/23/2024 10:45 AM

618 66049 6/23/2024 10:40 AM

619 66050 6/23/2024 10:39 AM

620 66049 6/23/2024 10:37 AM

621 66047 6/23/2024 10:36 AM

622 66049 6/23/2024 10:34 AM

623 66044 6/23/2024 10:10 AM

624 66046 6/23/2024 10:09 AM

625 66049 6/23/2024 9:54 AM

626 66049 6/23/2024 9:50 AM

627 66049 6/23/2024 9:38 AM

628 66049 6/23/2024 9:38 AM

629 66046 6/23/2024 9:22 AM

630 66044 6/23/2024 8:59 AM

631 66047 6/23/2024 8:53 AM

632 66044 6/23/2024 8:46 AM

633 66044 6/23/2024 8:31 AM

634 66044 6/23/2024 7:58 AM

635 66044 6/23/2024 7:36 AM

636 66066 6/23/2024 7:30 AM

637 66006 6/23/2024 7:13 AM

638 66044 6/23/2024 7:06 AM

639 66046 6/23/2024 6:37 AM

640 66047 6/23/2024 4:52 AM

641 66049 6/23/2024 4:16 AM
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642 66046 6/23/2024 2:12 AM

643 66046 6/23/2024 1:15 AM

644 66049 6/23/2024 12:38 AM

645 66044 6/23/2024 12:20 AM

646 66049 6/23/2024 12:19 AM

647 66047 6/23/2024 12:07 AM

648 66044 6/23/2024 12:03 AM

649 66049 6/22/2024 11:39 PM

650 66049 6/22/2024 11:34 PM

651 66047 6/22/2024 11:33 PM

652 66046 6/22/2024 11:29 PM

653 66044 6/22/2024 11:24 PM

654 66047 6/22/2024 11:18 PM

655 66049 6/22/2024 11:14 PM

656 66047 6/22/2024 11:12 PM

657 66047 6/22/2024 11:11 PM

658 66049 6/22/2024 11:11 PM

659 66047 6/22/2024 11:05 PM

660 66049 6/22/2024 10:52 PM

661 66049 6/22/2024 10:30 PM

662 66402 6/22/2024 9:41 PM

663 66044 6/22/2024 8:24 PM

664 66044 6/22/2024 7:37 PM

665 66049 6/22/2024 6:54 PM

666 66047 6/22/2024 6:33 PM

667 66047 6/22/2024 5:43 PM

668 66049 6/22/2024 5:20 PM

669 66047 6/22/2024 5:19 PM

670 66049 6/22/2024 5:06 PM

671 66046 6/22/2024 5:01 PM

672 66049 6/22/2024 4:56 PM

673 66047 6/22/2024 4:55 PM

674 66044 6/22/2024 1:47 PM

675 66044 6/22/2024 1:44 PM

676 66044 6/21/2024 5:26 PM

677 66044 6/21/2024 5:24 PM

678 66047 6/21/2024 4:36 PM

679 66047 6/21/2024 4:31 PM
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680 66049 6/21/2024 2:10 PM

681 66044 6/21/2024 1:04 PM

682 66049 6/21/2024 11:26 AM

683 66049 6/21/2024 9:40 AM
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51.04% 342

23.73% 159

73.13% 490

7.31% 49

16.72% 112

2.99% 20

2.24% 15

Q11
What tools are best for sharing project information with you? Select all
that apply.

Answered: 670
 Skipped: 33

Total Respondents: 670  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Mail 7/10/2024 1:06 PM

2 Don’t 7/9/2024 2:04 AM

3 Lawrence Journal World 7/8/2024 10:22 PM

4 the flame 7/3/2024 10:52 AM

5 X 7/1/2024 3:34 PM

6 markgeldridge@gmail.com 7/1/2024 9:30 AM
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Other (please
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ANSWER CHOICES RESPONSES

E-mail

Project web page

Social media

In person (meetings, discussions)

TV, radio, and/or newspaper

Telephone

Other (please specify)
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7 Makayla Hudson 6/26/2024 3:33 PM

8 Please publish updates in the Lawrence Times so everyone can access them. 6/26/2024 2:55 PM

9 Lawrence Times 6/26/2024 7:36 AM

10 NPR radio 6/25/2024 5:46 PM

11 jacksonwag1905@gmail.com 6/25/2024 3:13 PM

12 Cheezwizfrog@gmail.com 6/25/2024 2:13 PM

13 Text 6/25/2024 12:11 AM

14 None 6/23/2024 11:45 PM

15 Na 6/23/2024 2:32 PM


